
Uansett hvor du er på vei.



Vi har vært på reisefot siden 1921. Vi har brukt tiden på det vi elsker mest av  
alt; å forbedre matrialer, detaljer og funksjoner. Vesker for korte turer eller lange.  
Noen ganger litt uvanlige. Hendelsesrike. Etterlengtede. Kanskje spontane.  
Uansett hva du bærer meg deg. Uansett hvor du er på vei. Les mer på carlobolaget.se

Uansett hva du bærer med deg.





Carlobolaget 
– ulike merker, ulike historier.

Carl O. 

Klasse, bevissthet og funksjonalitet kjennetegner 
produktene fra Carl O. Det er en tanke bak alt 
– valget av materialer, design og de praktiske 
detaljene. Her finner du alt fra kofferter og 
weekendbager til laptopetuier og forklær i ekte 
skinn. For alle som ikke bare vil ha noe å pakke i, 
men som også stiller høye krav til utseende og 
følelse.

House of Sajaco
Et kjent merke som utstråler design og kvalitet. 
Skinnprodukter laget av dedikerte mennesker 
med lang erfaring og sans for design og detaljer. 
Populære vesker og lommebøker med et naturlig 
og tidløst vintagepreg. Produkter som appellerer 
til et ungt, selvsikkert og motebevisst publikum, og 
som setter pris på en avslappet og bærekraftig stil.
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Duffy
Trendsettende, moderne, praktisk og prisgunstig. 
Alt i henhold til mottoet: ”You can’t have too 
many bags”. Vesker og tilbehør som passer både 
kvinner og menn. Motebevisste individualister 
som bryr seg om hvordan de oppfattes. 
Produktene er ofte laget i 300D (denier), et 
tynnere og lettere materiale som likevel er 
slitesterkt og holdbart.

Escape Nordic
Vannavstøtende produkter designet for alle med 
en aktiv livsstil. Mennesker som elsker utfordringer 
og naturopplevelser, gjerne i kombinasjon. De kler 
seg bevisst og funksjonelt, og stiller samtidig høye 
krav til veskene og ryggsekkene sine. Det er viktig 
for dem å kunne stole på at alt de bærer med seg 
holder seg tørt og beskyttet mot solen.
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North Pioneer 

Skandinaver har reist i generasjoner og alltid 
utforsket ukjente territorier på jakt etter nye 
opplevelser. Dette var inspirasjonen bak North 
Pioneer – kofferter i skandinavisk stil med fokus 
på bærekraft og kvalitet. Produkter designet for 
hyppig bruk, som en trofast følgesvenn på korte 
reiser eller rundt om i verden.

CAB
Gode og prisgunstige vesker som har det du 
trenger. Materialer av høy kvalitet som tåler 
hyppig bruk og tøffe transportbånd. De praktiske 
funksjonene og smarte detaljene er der, samt 
muligheten til å finne din favoritt blant utvalgte 
farger. CAB, som raskt har blitt manges favoritt, 
finnes i flere størrelser og varianter.
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SV
ANENMÄRKET

Trycksak
3041 0234

Innhold
Florens
Side. 14
En serie med klassisk design som hovedkjennetegn. 
Laget av ekte skinn som både er slitesterkt og mykt. 
Fine detaljer og smarte oppbevaringsløsninger 
understreker den høye kvaliteten.

Reykjavik
Side. 32

Praktiske og fleksible for alle 
typer aktiviteter: reiser, sport, 

helgeturer og utflukter. Laget av 
et vannavvisende materiale med 

vanntett glidelås.

Bergen
Side. 38

En populær serie bestående av data-
ryggsekker, dokumentvesker, toalett-

mapper, sportsbager og weekendbager. 
Det slitesterke og vannavvisende 

materialet tåler det meste. Fungerer 
like godt på jobb som på dagsturer.

Genève
Side. 26

Denne ryggsekken er laget av høykvalitets  
bøffelskinn. I tillegg har vi vokset skinnet, noe 

som gir en fin struktur og en myk følelse.  
I denne ryggsekken er det selvfølgelig  

plass til en bærbar datamaskin.

House of Sajaco
Side. 28
Produkter som passer like godt 
til helgeturen som til trenings-
senteret. Laget av vegetabilsk 
garvet bøffelskinn. Den grove 
narvstrukturen gir skinnet et 
naturlig preg og karakter.
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Escape
Side. 44
Disse produktene tåler tøffe tak. Utviklet for dem som vil 
være sikre på at alt holder seg tørt, uansett værforhold. 
Velg mellom alt fra klaffevesker til midjevesker.

Duffy
Side. 64
En serie som dekker ulike behov, 
med design og funksjon som  
fellesnevner. Prisgunstige  
produkter med smarte detaljer.  
Her finner du blant annet  
skuldervesker og ryggsekker.

Sandhamn
Side. 60

Sandhamn kjennetegnes ved en 
blanding av materialer – canvas og 
kunstlær. Det gir ikke bare et stilig  

utseende, men også slitestyrke.  
Utvalget inkluderer ryggsekk, 

weekendbag, toalettmappe, forkle og 
fritidstrillebag.

Flight
Side. 74

Disse produktene tilhører 
merkevaren North Pioneer. En 

sporty serie laget av slitesterkt 
og vannavvisende materiale. 

Egenskaper som mange 
verdsetter.

Boarding
Side. 80
North Pioneers business-produkter. 
Lette og funksjonelle vesker i 
elegant design. Det slitesterke 
materialet er verdsatt av mange, 
sammen med en 7-års garanti på 
koffertene.
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Birmingham
Side. 92
En nyhet som vil bli en favoritt 
for mange. Størrelsen og 
vekten er to av fordelene. Den 
praktiske innredningen som 
holder bagasjen på plass, er en 
annen. Velg mellom tre farger. 
Serien inkluderer to kofferter i 
ulike størrelser, tilgjengelig som 
enkeltprodukter eller sett.

BGO
Side. 102
North Pioneer-serien BGO 
tilbyr funksjonelle og lette 
vesker med et stilrent 
utseende. Serien inkluderer 
både kabinvesker og kofferter 
i ulike størrelser.

Lounge
Side. 84
North Pioneers Lounge-serie 
signaliserer komfort og 
funksjonalitet. Alt er designet 
for moderne reisende med høye 
krav. Vesker laget av resirkulerte 
materialer, med 10 års garanti.

Köpenhamn
Side. 88

En robust, men samtidig lett koffert, 
takket være materialet polykarbonat. 
Serien inkluderer tre kofferter i ulike 

størrelser, som kan kjøpes separat eller 
som et sett.

OSL
Side. 96

En serie reise- og kabinkofferter 
fra North Pioneer. Praktiske 

funksjoner og design inspirert av 
norske isbreer og nordisk natur.
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Superb
Side. 106
Premium-vesker designet i Italia og presisjonslaget med 
materialer og komponenter av høyeste kvalitet. Alt for  
å optimalisere holdbarhet, ytelse og funksjon.

Vintage
Side. 110

Produkter designet i Skandinavia med inspirasjon 
fra klassiske kofferter. Laget av de beste 

materialene og moderne komponenter for å gi en 
optimal opplevelse.

Brännö
Side. 116

En hel serie inspirert av mat, kjøkken og  
drikke. Vi kan legge til glede og fest. Her finner 

du alt fra forklær til lommelær og vesker for 
snaps-, øl- og vinflasker. Skål!

Tylösand
Side. 114
En serie produkter for livsnytere. 
Kjølevesker som kan bæres eller 
henges på ryggen, samt et etui som 
gjør enhver bag-in-box mer elegant. 
Alt laget av ekte skinn, noe som øker 
nytelsesfaktoren.

Secure
Side. 122
Vi har satt sammen et utvalg av  
de mest etterspurte kortholderne. 
Materialene er laget av skinn 
(vanligvis ku) eller nappaskinn fra 
geit. Ytterligere kortholdere og en 
lommebok finnes i serien Florens  
på side 19.
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Dokumentmapper
Side. 124
Stilige og praktiske dokumentmapper  

i A4-format. Kalkulator og gjennomtenkte  

oppbevaringsløsninger skaper orden og oversikt.

Unikt med 
profilerings

Side. 128
Vi hjelper deg med å gjøre 

produktet ditt unikt med egen 

profilering. Det vanligste er 

kanskje selskapets logo, men 

vi har mange andre spennende 

forslag. Her forteller vi om alle 

mulighetene vi tilbyr.

Skinn i vårt DNA
Side. 30

Mye av det vi gjør, er laget av ekte skinn.  

Slik har det vært siden 1921. Gjennom årene 

har vi opparbeidet en kunnskap vi er stolte av. 

Les mer om vår kvalitetsmerking og  

mye annet her.

Vår  
bærekraftsreise
Side. 126
For oss er bærekraft 

viktig gjennom hele 

produksjonskjeden, ikke bare 

i valg av materialer, men også 

med krav til sosialt og etisk 

riktige metoder. Bli med på vår 

bærekraftsreise, som starter 

her.

Produkter etter kategori 	 Side. 13 

Kjøpsvilkår	 Side. 131
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Produkter etter kategori 	 Side. 13 

Kjøpsvilkår	 Side. 131

Innholdsfortegnelse for produktkategori

Skulderveske/Crossoverbag/
Slingbag........................... Side.
Florens skulderveske............................................17 
Florens byveske.....................................................18
Duffy phonebag....................................................72
Duffy crossover M/L .............................. 65, 66, 71
Escape crossover Bergen .............................50, 54
Escape crossover phonebag Bergen ................51
Escape slingbag Bergen.......................................53
Flight crossbody....................................................77

PC-veske........................... Side.
Florens PC-veske 13” och 15”......................15, 17
Florens PC-veske dam 15”...................................15
Florens PC-veske 2-fack 15,6”.............................16
Duffy Flapbag .......................................................69
Duffy Under Seater S/L.................................70, 71
Bergen PC-veske 15,6”.........................................39
Escape computerbag Bergen..............................50
OSL Kabinkoffert laptop................................... 100

PC/Ipad mapper/ 
Sleeve............................... Side.
Florens PC-mappe 15”..........................................18
Escape computerbag/sleeve .......................55, 56

Handletrillebag............... Side.
Sandhamn handletrillebag..................................63
Bergen handletrillebag........................................43

Forkle............................... Side.
Florens forkle.........................................................23
Florens serveringsforkle......................................23
Sandhamn forkle...................................................62
Brännö forkle...................................................... 118

Kjøleveske........................ Side.
Reykjavik kjøleveske høy og lav..........................36
Tylösand kjøleveske........................................... 114
Tylösand ryggsekk kjøleveske......................... 115
Tylösand kjøleveske bag in box    ................... 115

Kortholder/Lommebok/
Wallet............................... Side.
Florens kort seddel/lommebok..........................19
Florens passetui/kortholder...............................20 
Duffy Wallet ..........................................................67
Kortholder 8 Secure .......................................... 122
Kortholder 6 Secure .......................................... 122

Flaskeposer og flaske..... Side.
Brännö vinveske 2.............................................. 117 
Brännö ølveske, 6............................................... 117 
Brännö bryggeriveske 4.................................... 120 
Brännö bryggeriveske 6.................................... 120 
Brännö snapsvesker 10..................................... 120
Brännö lommelerke 24 cl.................................. 119
Brännö snapsvesker 2,5 cl................................ 119
Brännö snapsvesker 6 cl.................................... 119

 
 

Toalettmappe/Toiletbag .Side.
Florens toalettmappe S/L....................................21
House of Sajaco toalettmappe...........................29	
Duffy toiletbag......................................................66
Sandhamn toalettmappe.....................................62
Reykjavik toalettmappe.......................................35
Bergen henge-toalettmappe..............................42
Escape Cosmetic Dull rubber PU........................48
Escape Toiletbag Bergen.....................................52
Flight toiletry bag.................................................76 

Reisegarderobe/
Garmentbag..................... Side.
Florens reisegarderobe........................................22
Lounge reisegarderobe........................................87

Kabinkoffert/Koffert...... Side.
Köpenhamn koffert..............................................89
Köpenhamn koffert 3-set....................................90 
Birmingham Kabinkoffert, koffert.....................93 
Birmingham koffert 2-set....................................95 
OSL Kabinkoffert, koffert.............................97, 98 
OSL koffert 3-set...................................................98
OSL Kabinkoffert laptop................................... 100
BGO Kabinkoffert, koffert....................... 103, 104
BGO koffert 3-set............................................... 104
Boarding Kabinkoffert 4 wheels........................80 
Boarding koffert.............................................81, 82 
Boarding koffert 3-set..........................................82
Lounge koffert......................................... 84, 85, 86 
Lounge koffert 3-set.............................................86
Lounge Trolley business Lounge........................86
Superb Kabinkoffert, koffert.................. 107, 108 
Superb koffert 3-set.......................................... 108
Vintage koffert.......................................... 111, 112 
Vintage koffert 3-set......................................... 112
Escape Cabin Trolley Bergen..............................54

Ryggsekker/Dataryggsekk/
Backpack.......................... Side.
Florens PC-ryggsekk 15,6”...................................16 
Genève PC-ryggsekk 15,6”..................................27
Duffy Backpack 14”, 15”...............................67, 68
Duffy Under Seater S/L.................................70, 71
Bergen PC-ryggsekk 15,6”...................................39 
Bergen PC-ryggsekk rolltop 15,6”.....................40 
Reykjavik PC-ryggsekk plus 15,6”......................34
Reykjavik PC-ryggsekk slim 15,6”.......................34
Escape computerbag 
RollTop Dull Rubber 17” 20 L..............................45
Escape computerbag  
backpack Dull Rubber 15”...................................45
Escape computerbag  
Backpack Dull Rubber 17”...................................46 
Escape computerbag  
RollTop Dull Rubber 17” 16 L..............................46
Escape computerbag Backpack Bergen...........48 
Escape Backpack Bergen (bærehåndtak).........49 
Sandhamn rygssekk..............................................61
Escape Backpack Bergen.....................................51 
Flight computerbag..............................................75
Flight backpack......................................................74
Flight travel backpack..........................................77
 

Midjeveske/Waistbag/
Bumbag............................ Side.
Duffy bumbag M/L -midjeveske........... 64, 65, 70
Escape waistbag Bergen........................ 53, 55, 56

Weekendbags/Tote bag/
Sporsbags/Duffelbag..... Side.
Florens weekendbag............................................17 
House of Sajaco weekendbag.............................28	
Duffy Buffelbag M/L......................................68, 69
Duffy Under Seater S/L.................................70, 71
Sandhamn weekendbag.......................................61
Reykjavik weekendbag.........................................33
Reykjavik tote bag.................................................33
Bergen weekendbag.............................................40
Bergen sporsbag...................................................42
Escape Weekendbag......................................47, 52
Escape Tote bag.....................................................47
Escape Handbag Bergen......................................49
Flight Barrel bag....................................................75
Flight bag................................................................76

Diverse............................. Side.
Florens bagasjemarkør.........................................22 
Florens nøkkelring................................................20 
Dokumentmappe............................................... 124
Dokumentmappe med ringmekanisme......... 125
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Florens
Vesker, toalettmapper, ryggsekker, bag 

og en reisegarderobe, alt laget av skinn, 

inngår i denne serien. Produktene finnes i 

cognac og svart. Tre års garanti inkludert, 

sammen med vårt fokus på bærekraft. Legg 

til din egen profilering, som for eksempel 

firmalogoen, som vist på bildene her ved 

siden av. Les mer på side 129.

”Laget av skinn som både er 

slitesterkt og mykt. Fine detaljer og 

smarte oppbevaringsløsninger.”

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti
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Florens 
PC-veske 13”
PC-veske 15”

Laget av mykt bøffelskinn. Lang lomme med 
glidelås både foran og bak. Innvendig finnes 
flere små rom, et datarom og et større rom 
med glidelås. Avtagbar skulderrem inkludert. 
Vesken kan festes på trillekoffertens teleskop-
håndtak. Skinnet er sertifisert og bærekraftig 
produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 77762 (13”), 77763 (15”)  
Diminsjoner: 37 x 27 x 6 cm (13”),  
40 x 28 x 6 cm (15”) 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 719 NOK (13”), 1 799 NOK (15”) 

Florens
PC-veske dame 15”

Laget av mykt bøffelskinn. Flere rom gjør 
det enkelt å holde orden. Polstret rom for 
datamaskinen og lang lomme med glidelås. 
Vesken kan festes på en trillekofferts teleskop-
håndtak. Skinnet er sertifisert og bærekraftig 
produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 77765  
Diminsjoner: 42 x 27 x 13/2 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 799 NOK

Cognac - 26Sort - 10

Cognac - 26Sort - 10

Damemodell
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Florens 
PC-veske 2-rom 15,6” 

Laget av mykt bøffelskinn. Polstret innvendig 
datarom og et rom til mobil. Glidelåslommer 
både foran og bak. Avtagbar skulderrem og 
feste for trillekoffertens teleskophåndtak. 

Atrikkelnummer: 77835  
Diminsjoner: 40 x 29 x 12,5 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 2 119 NOK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
PC-ryggsekk 15,6”

Laget av mykt bøffelskinn. To store rom med 
glidelåser. Det bakre rommet er et polstret 
datarom, og det fremre har plass til mobil, 
visittkort og penner. Ekstra glidelåslomme 
foran. Polstret bakside. 

Atrikkelnummer: 77834  
Diminsjoner: 41 x 30 x 14,5 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 2 119 NOK

Cognac - 26Sort - 10
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Florens 
Weekendbag

Laget av mykt bøffelskinn. Doble glidelåser  
gjør det enkelt å pakke. Innvendig finnes to 
små rom på langsidene og et større rom med 
glidelås på den andre. Glidelåslommer på kort
sidene. Avtagbar skulderrem inkludert. Skinnet 
er sertifisert og bærekraftig produsert  
i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 77729  
Diminsjoner: 55 x 32 x 30 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 20 
Pris: 2 439 NOK

Cognac - 20Sort - 10

Florens 
Skulderveske 15,6”

En stilren og funksjonell veske med klaff 
og smarte detaljer. Den har en praktisk 
ytterlomme foran og en glidelåslomme 
bak for ekstra oppbevaring. Justerbar og 
avtagbar skulderrem samt polstret datarom 
for laptopen. Innvendig finnes flere rom 
for visittkort, penner og småting samt en 
glidelåslomme for sikker oppbevaring. Det  
lyse foret gjør det enkelt å finne ting.  
Perfekt for både arbeid og fritid. 

Atrikkelnummer: 77860  
Diminsjoner: 41 x 31 x 10 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 2 079 NOK

Cognac - 26Sort - 10
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Florens 
PC-deksel 15”

Elegant og funksjonelt PC-deksel i mykt 
bøffelskinn som kombinerer stil og praktiske 
egenskaper. Perfekt for oppbevaring av 
datamaskin, dokumenter eller andre verdisaker. 
Det polstrede rommet beskytter innholdet, 
mens det lyse, stripete foret og detaljer som 
fine sømmer gir en luksuriøs og holdbar følelse. 
Lett å ta med på kontoret, i møter eller på reise. 
Et stilfullt og allsidig valg for både jobb  
og fritid.

Atrikkelnummer: 77865  
Diminsjoner: 38,5 x 25,5 x 2,5 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 639 NOK

Florens 
City-veske 

En kompakt og stilren skulderveske i mykt 
bøffelskinn. To utvendige glidelåslommer, én 
innvendig glidelåslomme, flere åpne smårom 
og én glidelåslomme bak. Det lyse foret 
gjør det enkelt å finne ting. Den justerbare 
skulderremmen gir god komfort. Med sitt 
stilige design og praktiske funksjoner er den 
perfekt for daglig bruk og korte turer. 

Atrikkelnummer: 77861  
Diminsjoner: 23 x 20 x 8 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 279 NOK

Cognac - 26Sort - 10

Cognac - 26Sort - 10
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Florens 
Kort- og seddelmappe

Laget av mykt bøffelskinn. Plass til elleve kort 
og ett rom for sedler. RFID-beskyttelse sikrer 
kortene mot skimming.

Atrikkelnummer: 64971  
Diminsjoner: 8,3 x 10 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 239 NOK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Kredittkortmappe 6

Laget av mykt bøffelskinn. Plass til seks kort. 
RFID-beskyttelse sikrer kortene mot skimming. 
Skinnet er sertifisert og bærekraftig produsert 
i henhold til Reach. Minimumsbestilling er 
300 stk. Estimert leveringstid er 4–5 måneder. 
Kontakt kundeservice for tilbud. 

Atrikkelnummer: Kundespesifikt per bestilling  
Diminsjoner: 10,5 x 8 cm
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: På forespørsel. Minimum 300 stk.

Sort - 10 Cognac - 26
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Florens 
Passmappe/kortholder

Laget av mykt bøffelskinn. Plass til pass 
og seks kort samt ett rom for sedler. RFID-
beskyttelse sikrer kortene mot skimming. 

Atrikkelnummer: 64970  
Diminsjoner: 11 x 15 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 649 NOK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Nøkkelring 

Florens nøkkelring i mykt bøffelskinn med 
kromdetaljer. 

Atrikkelnummer: Kundespesifikt per bestilling  
Diminsjoner: 11 x 2,9 cm
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: På forespørsel. Minimum 300 stk.

Cognac - 26Sort - 10
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Florens 
Toalettmappe L

Laget av mykt bøffelskinn. Stor åpning gir 
god oversikt. Lukkes med glidelås. På innsiden 
finnes to lommer og én mindre lomme med 
glidelås. På utsiden finnes én glidelåslomme. 
Skinnet er sertifisert og bærekraftig produsert 
i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 77767  
Diminsjoner: 26 x 15 x 15 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 999 NOK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Toalettmappe S

Laget av mykt bøffelskinn. Både utsiden  
og innsiden har lommer med glidelås. 

Atrikkelnummer: 50421656  
Diminsjoner: 24 x 13 x 9 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 21 
Pris: 639 NOK

Cognac - 21Sort - 10
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Florens 
Reisegarderobe 

Laget av mykt bøffelskinn. Har plass til en 
dress og en ekstra skjorte. Glidelåslomme på 
utsiden. Avtagbar skulderrem inkludert. 

Atrikkelnummer: 77836  
Diminsjoner: 53 x 48 x 6 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 2 399 NOK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Bagasjemerke

Laget av bøffelskinn. Skinnet er sertifisert og 
bærekraftig produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 64923  
Diminsjoner: 11,5 x 7,3 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 79 NOK

Cognac - 26Sort - 10
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Florens 
Forkle

Laget av mykt bøffelskinn. Leveres i en stilig 
nonwoven-forpakning. Skinnet er sertifisert og 
bærekraftig produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 77744  
Diminsjoner: 81 x 56 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 879 NOK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Serveringsforkle 

Laget av mykt bøffelskinn. Har en 
ring for kokkens håndkle. Skinnet er 
sertifisert og bærekraftig produsert 
i henhold til Reach.

Atrikkelnummer: 77837  
Diminsjoner: 68 x 62 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 719 NOK

Cognac - 26Sort - 10
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Florens prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7776210 Sort Florens, PC-veske 13” 37 x 27 x 6 cm 1 719 NOK

7776226 Cognac Florens, PC-veske 13” 37 x 27 x 6 cm 1 719 NOK

7776310 Sort Florens, PC-veske 15” 40 x 28 x 6 cm 1 799 NOK

7776326 Cognac Florens, PC-veske 15” 40 x 28 x 6 cm 1 799 NOK

7776510 Sort Florens, PC-veske dam 15” 42 x 27 x 13/2 cm 1 799 NOK

7776526 Cognac Florens, PC-veske dam 15” 42 x 27 x 13/2 cm 1 799 NOK

7783510 Sort Florens, PC-veske 2-fack 15,6” 40 x 29 x 12,5 cm 2 119 NOK

7783526 Cognac Florens, PC-veske 2-fack 15,6” 40 x 29 x 12,5 cm 2 119 NOK

7783410 Sort Florens, PC-ryggsekk 15,6” 41 x 30 x 14,5 cm 2 119 NOK

7783426 Cognac Florens, PC-ryggsekk 15,6” 41 x 30 x 14,5 cm 2 119 NOK

7772910 Sort Florens, weekendbag 55 x 32 x 30 cm 2 439 NOK

7772920 Cognac Florens, weekendbag 55 x 32 x 30 cm 2 439 NOK

7786010 Sort Florens, skulderveske 15,6” 41 x 34 x 10 cm 2 079 NOK

7786026 Cognac Florens, skulderveske 15,6” 41 x 34 x 10 cm 2 079 NOK

7786110 Sort Florens, byveske 24 x 21 x6 cm 1 279 NOK

7786126 Cognac Florens, byveske 24 x 21 x6 cm 1 279 NOK

7786510 Sort Florens, PC-mappe 15” 38,5 x 25,5 x 2,5 cm 639 NOK

7786526 Cognac Florens, PC-mappe 15” 38,5 x 25,5 x 2,5 cm 639 NOK

6497110 Sort Florens, kort seddel lommebok 8,3 x 10 cm 239 NOK

6497126 Cognac Florens, kort seddel lommebok 8,3 x 10 cm 239 NOK

Kundespesifikt 
per bestilling

Sort Florens, kredittkortholder 6 10,5 x 8 cm
På forespørsel. 

Minimum 300 stk.

Kundespesifikt 
per bestilling

Cognac Florens, kredittkortholder 6 10,5 x 8 cm
På forespørsel. 

Minimum 300 stk.
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Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

6497010 Sort Florens, passetui/kortholder 11 x 15 cm 649 NOK

6497026 Cognac Florens, passetui/kortholder 11 x 15 cm 649 NOK

Kundespesifikt 
per bestilling

Sort Florens, nøkkelring 11 x 2,9 cm
På forespørsel. 

Minimum 300 stk.

Kundespesifikt 
per bestilling

Cognac Florens, nøkkelring 11 x 2,9 cm
På forespørsel. 

Minimum 300 stk.

7776710 Sort Florens, toalettmappe L 26 x 15 x 15 cm 999 NOK

7776726 Cognac Florens, toalettmappe L 26 x 15 x 15 cm 999 NOK

5042165610 Sort Florens, toalettmappe S 24 x 13 x 9 cm 639 NOK

5042165621 Cognac Florens, toalettmappe S 24 x 13 x 9 cm 639 NOK

7783610 Sort Florens, reisegarderobe 53 x 48 x 6 cm 2 399 NOK

7783626 Cognac Florens, reisegarderobe 53 x 48 x 6 cm 2 399 NOK

6492310 Sort Florens, bagasjemarkør 11,5 x 7,3 cm 79 NOK

6492326 Cognac Florens, bagasjemarkør 11,5 x 7,3 cm 79 NOK

7774410 Sort Florens, forkle 81 x 56 cm 879 NOK

7774426 Cognac Florens, forkle 81 x 56 cm 879 NOK

7783710 Sort Florens, serveringsforkle 68 x 62 cm 719 NOK

7783726 Cognac Florens, serveringsforkle 68 x 62 cm 719 NOK
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Genève
Stilig og praktisk på samme tid. Flere  

praktiske oppbevaringsrom. Finnes  

i cognac og svart. Tre års garanti er  

inkludert, samt vårt fokus på bærekraft. 

Legg til egen profilering, for eksempel  

bedriftens logo. Les mer på side 129.

 

”Produkter laget av bøffelskinn. 

I tillegg er skinnet vokset, noe som gir 

en fin struktur og en myk følelse.”

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3



Genève 
PC-ryggsekk 15,6”

Laget av høykvalitativt, vokset bøffelskinn. 
Stort, polstret PC-rom og to mindre rom. Rom 
med glidelås på forsiden. Polstret bakside 
(med sikkerhetslomme) og skulderremmer. 
Skinnet er sertifisert og bærekraftig produsert 
i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 77833  
Diminsjoner: 40 x 30 x 16 cm 
Farge: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 599 NOK

Cognac - 26Sort - 10

Genève prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7783310 Sort Genève, PC-ryggsekk 15,6” 40 x 30 x 16 cm 1 599 NOK

7783326 Cognac Genève, PC-ryggsekk 15,6” 40 x 30 x 16 cm 1 599 NOK
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House of 
Sajaco
En serie utvalgte produkter fra House of 

Sajacos sortiment. En weekendbag i det fineste 

bøffelskinn som passer til ulike reiser og 

aktiviteter. Og en toalettmappe som har plass 

til det meste for neste tur. Velg mellom tre 

forskjellige farger. Legg til egen profilering, for 

eksempel bedriftens logo. Les mer på side 129.

House of Sajaco 
Weekendbag

Weekendbag i vegetabilsk garvet bøffelskinn fra 
House of Sajaco. Skinnet har en grovere narv som 
gir et tøft utseende. Passer like godt til helge
turen som til treningen på treningssenteret. 

Atrikkelnummer: 3080001  
Diminsjoner: 18 x 31 x 49 cm 
Farge: Sort, Cognac, Brun 
Pris: 1 999 NOK

CognacSort Brun

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3

”En populær weekendbag og toalettmappe  

med en naturlig og tidløs vintagelook.”
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House of Sajaco 
Toalettmappe

Toalettmappe i vegetabilsk garvet bøffelskinn 
fra House of Sajaco. Skinnet har en grovere 
narv som gir et tøffere utseende. Her er det 
god plass til toalettartiklene for reisen. 

Atrikkelnummer: 3080042  
Diminsjoner: 10 x 15,5 x 24 cm 
Farge: Sort, Cognac, Brun 
Pris: 879 NOK

CognacSort Brun

House of Sajaco prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

3080001 Sort House of Sajaco, weekendbag 18 x 31 x 49 cm 1 999 NOK

3080001 Cognac House of Sajaco, weekendbag 18 x 31 x 49 cm 1 999 NOK

3080001 Brun House of Sajaco, weekendbag 18 x 31 x 49 cm 1 999 NOK

3080042 Sort House of Sajaco, toalettmappe 10 x 15,5 x 24 cm 879 NOK

3080042 Cognac House of Sajaco, toalettmappe 10 x 15,5 x 24 cm 879 NOK

3080042 Brun House of Sajaco, toalettmappe 10 x 15,5 x 24 cm 879 NOK
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Alltid ekte skinn 
Selv om vi jobber med andre 

kvalitetsmaterialer, så har 

skinn alltid vært viktig for oss, 

slik har det vært siden selska-

pet ble grunnlagt i 1921.

Dyktige 
produsenter

Dyktige produsenter. Nesten 

all vår produsjon av skinn skjer 

i Calcutta, fra lærpreparering 

til syning. 

Kuskinn
Virkelig bra kuskinn er mykt 

og er det vanligste matrialet i 

våre produkter.

Fri for 
kjemikalier

Alle våre skinnprodukter 

er allergitestet og fri for  

kjemikalier.

Patina med  
tiden 

Ekte skinn blir bare bedre 

med årene. Den får en mer 

personlig patina jo mer den 

bukes.

Ekte skinn i vårt DNA 
siden 1921.
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Sedex kvalitet 
merking

Våre indiske partnere har 

det høyeste Sedex* - nivået. 

Kvalitetsmerket dekker både 

produksjonsprossen og det 

ferdige produktet. Stadige 
kontroller 

Vi besøker jevnlig våre 

partnere i India for å sjekke 

arbeidsforholdene,  

produksjonsmetoder og  

produktkvaliteten.

* Sedex er en global plattform for deling av informasjon 
om bærekraftig produsjon på flere leverandørnivåer. 

Nøye hudvalg 
Til tross for moderne produks-

jonsprosseser, er kvalitenen og 

finishen på skinnproduktet først 

og fremst bestemt av kua selv. 

Viktigst er utvalget av kuskinn 

hos leverandør. 

Viktig 
sertifisering 
Vi jobber med sosiale  

ansvarlighetssertifisering  

i henhold til SA8000- 

standaren som bygger 

på FNs barnekonvensjon 

og menneskerettighets

konvensjonen. 

31



”Nyheten som raskt har blitt  

en suksess. En praktisk og smidig 

serie med mange forskjellige  

bruksområder.”

Reykjavik
Denne serien inkluderer weekendbag, tote 

bag, toilettmappe, ryggsekker og kjølevesker. 

Lettere og smidige, laget av et vannavstøtende 

materiale med vanntette glidelåser. Perfekt 

for mange ulike aktiviteter, som reiser, sport, 

weekendturer og utflukter. Finnes i fargene 

svart, olivengrønn og khaki. Legg til egen pro-

filering, for eksempel bedriftens logo som på 

bildene her ved siden av. Les mer på side 129.

PU 300d  
Polyester/PU

VannavvisendeSustainable 
production 

3 års garanti

3



Reykjavik 
Weekendbag 

Lett og smidig weekendbag. Laget av et van-
navstøtende materiale med vanntett glidelås. 
Perfekt for mange ulike aktiviteter, som reiser, 
sport og utflukter. Glidelåsfestet hovedrom 
samt flere innvendige og utvendige lommer. 
Bærestropper og en avtakbar, trinnløst juster-
bar skulderreim følger med. Finnes i fargene 
svart, olivengrønn og Khaki. 

Atrikkelnummer: 77857  
Diminsjoner: 51 x 36 x 21 cm 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Khaki - 24  
Pris: 639 NOK

Reykjavik
Tote bag

En praktisk og stilig modell som passer like 
godt på byen, på jobb eller på stranden. Det 
vannavstøtende materialet med vanntett 
glidelås gjør den holdbar. Flere innvendige og 
utvendige lommer. Bærestropper og en avtak-
bar, trinnløst justerbar skulderreim følger med. 
Finnes i fargene svart, olivengrønn og Khaki. 

Atrikkelnummer: 77856  
Diminsjoner: 49 x 36 x 12 cm 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Khaki - 24 
Pris: 479 NOK

Olivengrønn - 66 Khaki - 24Sort - 10

Olivengrønn - 66 Khaki - 24Sort - 10
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Reykjavik
PC-ryggsekk plus 15,6”

Romslig og funksjonell ryggsekk for hverdags-
bruk, skole, arbeid, reiser og sykkelpendling. 
Den har laptoprom, rikelig med oppbevarings-
lommer og er laget av et vannavstøtende 
materiale som gjør at du trygt kan bruke den i 
alle værforhold. 

Atrikkelnummer: 77862  
Diminsjoner: 43 x 28 x 15 cm 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Khaki - 24  
Pris: 799 NOK

Reykjavik
PC-ryggsekk slim 15,6”

Praktisk ryggsekk for hverdagsbruk, skole, 
arbeid, reiser og sykkelpendling. Den har 
laptoprom, praktiske oppbevaringslommer 
både innvendig og utvendig, og er laget av et 
vannavstøtende materiale som gjør at du trygt 
kan bruke den i alle værforhold. På utsiden 
finnes praktiske løkker der du kan henge 
vannflasken din eller andre ting du ønsker lett 
tilgang til. 

Atrikkelnummer: 77864  
Diminsjoner: 44 x 28 x 13 cm 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Khaki - 24  
Pris: 639 NOK

Olivengrønn - 66 Khaki - 24Sort - 10

Olivengrønn - 66 Khaki - 24Sort - 10
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Reykjavik
Toalettmappe

En praktisk og stilig toilettmappe laget av et 
vannavstøtende materiale med vanntett glidelås. 
Hovedrommet lukkes med en vanntett glidelås, og 
innvendig finnes åpne lommer og et nettlomme 
med glidelås. På siden er det bærehåndtak. Finnes 
i fargene svart, olivengrønn og khaki. 

Atrikkelnummer: 77858  
Diminsjoner: 23 x 13 x 11 cm 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Khaki - 24  
Pris: 239 NOK

Olivengrønn - 66 Khaki - 24Sort - 10
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Reykjavik
Kjøleveske lav

Kjøleveske fra Reykjavik med moderne 
design og detaljer som utgjør forskjellen. 
Kjølevesken er laget i PU-lær og er vanntett 
med vanntette glidelåser. Du får plass til 
store PET-flasker stående i den høye varian-
ten, samt matbokser eller en piknikbuffé til 
stranden eller et utfluktsmål. Skumisolert 
PEVA-foret på innsiden holder kulden lenge. 
Kjølevesken passer like godt til stranden 
som til villmarkseventyr eller jobb. Lett å 
tørke av.

Atrikkelnummer: 77867  
Diminsjoner: 30 x 24 x 40 cm 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Khaki - 24  
Pris: 479 NOK

Reykjavik
Kjøleveske høy

Kjøleveske fra Reykjavik med moderne 
design og detaljer som utgjør forskjellen. 
Kjølevesken er laget i PU-lær og er vann-
tett med vanntette glidelåser. Du får plass 
til store PET-flasker stående i den høye 
varianten, samt matbokser eller en piknik til 
stranden eller et utfluktsmål. Skumisolert 
PEVA-foret på innsiden holder kulden lenge. 
Kjølevesken passer like godt til stranden 
som til villmarkseventyr eller jobb. Lett å 
tørke av.

Atrikkelnummer: 77866  
Diminsjoner: 36 x 23 x 26 cm 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Khaki - 24  
Pris: 479 NOK

Olivengrønn - 66 Khaki - 24Sort - 10

Olivengrønn - 66 Khaki - 24Sort - 10

Leveres  
fra og med 
juni 2025.

Leveres  
fra og med 
juni 2025.
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Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7785710 Sort Reykjavik, weekendbag 51 x 36 x 21 cm 639 NOK

7785766 Olivengrønn Reykjavik, weekendbag 51 x 36 x 21 cm 639 NOK

7785724 Khaki Reykjavik, weekendbag 51 x 36 x 21 cm 639 NOK

7785610 Sort Reykjavik, tote bag 49 x 36 x 12 cm 479 NOK

7785666 Olivengrønn Reykjavik, tote bag 49 x 36 x 12 cm 479 NOK

7785624 Khaki Reykjavik, tote bag 49 x 36 x 12 cm 479 NOK

7786210 Sort Reykjavik, PC-ryggsekk plus 15,6 43 x 28 x 15 cm 799 NOK

7786266 Olivengrønn Reykjavik, PC-ryggsekk plus 15,6 43 x 28 x 15 cm 799 NOK

7786224 Khaki Reykjavik, PC-ryggsekk plus 15,6 43 x 28 x 15 cm 799 NOK

7786410 Sort Reykjavik, PC-ryggsekk slim 15,6 44 x 28 x 13 cm 639 NOK

7786466 Olivengrønn Reykjavik, PC-ryggsekk slim 15,6 44 x 28 x 13 cm 639 NOK

7786424 Khaki Reykjavik, PC-ryggsekk slim 15,6 44 x 28 x 13 cm 639 NOK

7785810 Sort Reykjavik, toalettmappe 23 x 13 x 11 cm 239 NOK

7785866 Olivengrønn Reykjavik, toalettmappe 23 x 13 x 11 cm 239 NOK

7785824 Khaki Reykjavik, toalettmappe 23 x 13 x 11 cm 239 NOK

7786710 Sort Reykjavik, kjøleveske lav
30 x 24 x 40 cm 

479 NOK

7786766 Olivengrønn Reykjavik, kjøleveske lav
30 x 24 x 40 cm 

479 NOK

7786724 Khaki Reykjavik, kjøleveske lav
30 x 24 x 40 cm 

479 NOK

7786610 Sort Reykjavik, kjøleveske høy 36 x 23 x 26 cm 479 NOK

7786666 Olivengrønn Reykjavik, kjøleveske høy 36 x 23 x 26 cm 479 NOK

7786624 Khaki Reykjavik, kjøleveske høy 36 x 23 x 26 cm 479 NOK

Reykjavik prisliste
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Bergen
Praktiske, smidige og romslige produkter som 

også tåler det meste. Serien inkluderer alt fra 

dataryggsekk og sportstasker til fritidstrolley. 

Smarte funksjoner som gjør livet litt enklere. 

Legg til egen profilering, for eksempel 

bedriftens logo. Les mer på side 129.

”Et slitesterkt, holdbart og 

vannavvisende materiale. 

Fungerer like bra på jobb 

som på utflukt.”

Polyester PU 
Coated 600D

VannavvisendeSustainable 
production 

3 års garanti

3



Bergen 
PC-veske 15,6”

Laget av slitesterk og vannavvisende poly-
ester. Polstret for å beskytte datamaskinen. 
Både innvendig og utvendig finnes det to  
rom. Avtakbar skulderrem følger med. 

Atrikkelnummer: 77829  
Diminsjoner: 41 x 29 x 8 cm 
Farge: Sort - 10 
Pris: 439 NOK

Sort - 10

Bergen
PC-ryggsekk 15,6”

Laget av slitesterk og vannavvisende polyes-
ter. Innvendig finnes et polstret laptoprom 
samt et nettingrom. Utvendig finnes store 
lommer med plass til mobiltelefon og kabler. 
Polstret bakside og skulderremmer. 

Atrikkelnummer: 77828  
Diminsjoner: 42 x 30 x 17 cm 
Farge: Sort - 10 
Pris: 679 NOK

Sort - 10
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Bergen 
PC-ryggsekk rolltop 15,6”

Laget av slitesterk og vannavvisende poly-
ester. Beskyttende rom for datamaskinen. 
Lukkes ved å rulle sammen lokket. Sveiste 
glidelåser. Polstrede skulderremmer. 

Atrikkelnummer: 77718  
Diminsjoner: 44 x 30 x 16 cm 
Farge: Sort - 10 
Pris: 679 NOK

Sort - 10

Bergen 
Weekendbag

Laget av slitesterk og vannavvisende polyes-
ter. Separat lomme til sko. Innvendig to rom og 
en lomme med glidelås. Utvendig lomme med 
glidelås. Avtakbar skulderrem følger med. 

Atrikkelnummer: 77827  
Diminsjoner: 55 x 34 x 28 cm, 46 L 
Farge: Sort - 10 
Pris: 719 NOK

Sort - 10
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Bergen 
Sporsbag

Laget av slitesterk og vannavvisende polyester. 
Lav vekt. Sveiste glidelåser. Innvendig to rom 
på den ene siden, lomme med glidelås på den 
andre siden. Avtakbar skulderrem følger med. 

Atrikkelnummer: 77717  
Diminsjoner: 50 x 34 x 27 cm, 46 L 
Farge: Sort - 10 
Pris: 559 NOK

Sort - 10

Bergen 
Henge-toilettmappe

Laget av slitesterk og vannavvisende 
polyester. Innvendig holder for tannbørste 
+ to lommer med glidelås og nettholder for 
flasker. Lomme på baksiden med glidelås. 
Krok for opphenging. Håndtak gjør den enkel 
å bære med seg. 

Atrikkelnummer: 77830  
Diminsjoner: 20 x 23 x 10 cm 
Farge: Sort - 10 
Pris: 319 NOK

Sort - 10
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Bergen 
Handletrillebag

Laget av 600D polyester PU som er et van-
navvisende materiale. Vesken har et praktisk 
snørelokk og utvendige lommer med glidelås. 
Innvendig finnes et polstret rom for laptop. 
Vesken kan tas av og brukes som ryggsekk. 
Vognen har et ergonomisk håndtak og store, 
stabile hjul. 

Atrikkelnummer: 83311  
Diminsjoner: Ryggsekk: 30 x 25 x 55 cm 
Stativet: 100 x 43 x 40 cm, 41 L 
Farge: Sort - 10 
Pris: 1 119 NOK

Sort - 10

Bergen prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7782910 Sort Bergen, PC-veske 15,6” 41 x 29 x 8 cm 439 NOK

7782810 Sort Bergen, PC-ryggsekk 15,6” 42 x 30 x 17 cm 679 NOK

7771810 Sort Bergen, PC-ryggsekk rolltop 15,6” 64 x 47 x 17 cm 679 NOK

7782710 Sort Bergen, weekendbag 55 x 34 x 28 cm, 46 L 719 NOK

7771710 Sort Bergen, sporsbag 50 x 34 x 27 cm, 46 L 559 NOK

7783010 Sort Bergen, henge-toilettmappe 20 x 23 x 10 cm 319 NOK

8331110 Sort Bergen, handletrillebag
Ryggsekk: 30 x 25 x 55 cm 
Stativet: 100 x 43 x 40 cm, 41 L 

1 119 NOK

Ergonomisk 
trekkhåndtak

Stabil  
hjulkonstruksjon

Sidelomme
Lomme  

med glidelås

Lomme  
med glidelås

Snorlås

Borrelås gjør 
at du lett kan 
løsne vesken 
fra vognen
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Escape
Det er deilig å kunne stole på at tingene man har 

med seg holder seg tørre. Produkter fra Escape 

 Nordic er beskyttet mot sol, vann og andre 

faktorer som kan forårsake skade. Våre van-

navvisende sekker og vesker har blitt populære 

hverdagsprodukter for folk i alle aldre – finn din 

favoritt! Legg til egen profilering, for eksempel 

bedriftens logo som på bildene her ved siden av. 

Les mer på side 129.

”Vannavvisende produkter  

laget for alle med en  

aktiv livsstil.”

PU 300d  
Polyester/PU

VannavvisendeSustainable 
production 

3 års garanti

3



Escape 
RollTop Dull rubber PU 17” 

Praktisk ryggsekk fra Escape for hverdagsbruk, 
reiser og sykling. Denne rolltop-ryggsekken har 
laptoplomme, praktiske oppbevaringslommer og 
er laget av et vannavstøtende materiale som gjør 
at du trygt kan bruke den i all slags vær.
Funksjonell ryggsekk med stort hovedrom som 
lukkes med glidelås og justerbart band med  
spenne. Innvendig har den laptoplomme og et 
mindre rom med glidelås. Utvendig er det en 
glidelåslomme på siden.

Atrikkelnummer: 1601110  
Diminsjoner: 13 x 43 x 28 cm, 20 L  
Farge: Beige, Sort, Grønn, Marineblå, Taupe 
Pris: 719 NOK

Escape 
Backpack Dull rubber PU 15” 

Ryggsekk fra Escape laget av vannavvisende 
syntetmateriale, med vannavvisende glide
låser, som gjør at du trygt kan bruke den i 
all slags vær. Perfekt for jobb eller skole. 
Ryggsekken har praktiske bærehåndtak og 
polstrede, justerbare skulderremmer. Stort 
hovedrom med glidelås. Innvendig finnes det 
en polstret laptoplomme, et åpent rom og 
et mindre rom med glidelås for verdisaker. 
To utvendige glidelåslommer og to åpne 
sidelommer.

Atrikkelnummer: 1601112  
Diminsjoner: 13 x 40 x 30 cm, 16 L  
Farge: Beige, Sort, Marineblå, Taupe 
Pris: 719 NOK

Grønn

Marineblå

Beige

Beige

Sort

Sort

Taupe

Taupe

Marineblå
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Escape 
Backpack Dull rubber PU 17” 

Romslig og praktisk ryggsekk fra Escape for 
hverdagsbruk, skole, jobb, reiser og sykling. Den 
har laptoplomme, praktiske oppbevaringslom-
mer og er laget av et vannavstøtende materiale 
som gjør at du trygt kan bruke den i all slags 
vær. Funksjonell ryggsekk med stort hovedrom 
som lukkes med glidelås. Innvendig har den 
laptoplomme og et mindre rom med glidelås. 
Utvendig har den en større glidelåslomme på 
forsiden.

Atrikkelnummer: 1601114  
Diminsjoner: 16 x 44 x 31 cm, 27 L  
Farge: Sort, Grønn, Marineblå, Taupe 
Pris: 799 NOK

Escape 
RollTop Dull rubber PU 17”

Romslig og praktisk ryggsekk fra Escape for 
hverdagsbruk, reiser og sykling. Denne roll-
top-ryggsekken har laptoplomme, praktiske 
oppbevaringslommer og er laget av et vann
avstøtende materiale som gjør at du trygt kan 
bruke den i all slags vær. Funksjonell ryggsekk 
med stort hovedrom som lukkes med glidelås 
og justerbart band med spenne. Innvendig 
har den laptoplomme og et mindre rom med 
glidelås. Utvendig er det en glidelåslomme  
på siden. 

Atrikkelnummer: 1601115  
Diminsjoner: 15 x 46 x 30 cm, 26 L 
Farge: Sort, Grønn, Taupe
Pris: 959 NOK

Sort Grønn

TaupeMarineblå

TaupeSort Grønn
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Escape 
Tote bag Dull rubber PU

Praktisk og lett skulderveske i kassemodell fra 
Escape for skole, jobb, shopping eller reiser. 
Vesken er lett, smidig og laget av et vann
avstøtende materiale som gjør at du trygt  
kan bruke den i all slags vær. Funksjonell  
veske med hovedrom som lukkes med glidelås,  
flere innvendige og utvendige lommer.

Atrikkelnummer: 1601116  
Diminsjoner: 15 x 35 x 40 cm  
Farge: Sort, Marineblå, Taupe 
Pris: 399 NOK

Escape 
Weekendbag Dull rubber PU

Praktisk og smidig weekendbag fra Escape 
for alle typer reiser. Vesken er lett, smidig og 
laget av et vannavstøtende materiale som gjør 
at du trygt kan bruke den som ditt pålitelige 
håndbagasje i all slags vær. Funksjonell veske 
med hovedrom som lukkes med glidelås, flere 
innvendige og utvendige lommer.  

Atrikkelnummer: 1601117  
Diminsjoner: 21,5 x 39,5 x 50 cm 
Farge: Sort, Grønn, Taupe
Pris: 799 NOK

TaupeSort Marineblå

TaupeSort Marineblå
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Escape 
Cosmetic Dull rubber PU

Necessær fra Escape laget i vannavvisende 
syntetmateriale. Hovedrommet lukkes med 
glidelås, og innvendig finnes tre åpne små 
rom. På forsiden finnes en skjult glidelås-
lomme og på siden et enkelt bærehåndtak. 
Veganvennlig. 

Atrikkelnummer: 1601127  
Diminsjoner: 11,5 x 16 x 21 cm 
Farge: Sort, Grønn, Marineblå, Taupe
Pris: 239 NOK

Marineblå TaupeSort Grønn

Escape 
Backpack Bergen 

Romslig og praktisk ryggsekk fra Escape for 
skole, jobb, hverdagsbruk, reiser og sykling. 
Ryggsekken har laptoplomme, praktiske opp-
bevaringslommer og er laget av et vannavstø-
tende materiale som gjør at du trygt kan bruke 
den i all slags vær. Funksjonell ryggsekk med to 
store hovedrom som lukkes med glidelås.
Innvendig har den laptoplomme og et mindre 
rom med glidelås. Utvendig har den en stor 
glidelåslomme på forsiden. To åpne lommer på 
sidene, perfekt for vannflasker eller paraply.

Atrikkelnummer: 1601118  
Diminsjoner: 19 x 47 x 31 cm  
Farge: Sort, Grønn, Marineblå, Taupe 
Pris: 959 NOK

Sort Grønn

TaupeMarineblå
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Beige

Escape 
Handbag Bergen

Håndveske i vannavstøtende materiale  
med matt overflate, fra Escape Nordic.

Atrikkelnummer: 1601130  
Diminsjoner: 11 x 29 x 31 cm 
Farge: Sort 
Pris: 359 NOK

Sort

Escape 
Backpack Bergen

Tøff ryggsekk i vannavstøtende materiale med 
matt overflate, fra Escape Nordic. Polstrede, 5,5 
cm brede justerbare skulderremmer. 

Atrikkelnummer: 1601132  
Diminsjoner: 16 x 36 x 28 cm 
Farge: Beige, Sort, Grønn, Marineblå, Taupe
Pris: 639 NOK

Taupe

Sort Grønn

Marineblå
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Marineblå Taupe

Escape 
Computerbag Bergen

Klassisk stil, men med en sporty følelse!
Dataveske i vannavstøtende materiale med 
matt overflate, fra Escape Nordic. Suveren 
åpning som gjør det enkelt å få tilgang til  
eiendelene dine. Utmerket for vårt uforut
sigbare nordiske klima! 

Atrikkelnummer: 1601135  
Diminsjoner: 6 x 30 x 38 cm 
Farge: Sort
Pris: 639 NOK

Sort

Escape 
Crossover Bergen 

Unisex skulderveske i en liten og enkel cross
over-modell laget av vannavstøtende materiale 
med matt overflate, fra Escape Nordic. Perfekt 
for vårt uforutsigbare nordiske klima!

Atrikkelnummer: 1601133  
Diminsjoner: 5 x 22 x 17 cm 
Farge: Beige, Sort, Grønn, Marineblå, Taupe 
Pris: 319 NOK

GrønnBeige Sort
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Beige

Escape 
Crossover Bergen

Unisex mobilveske i en nett og enkel crossover-
modell laget av vannavstøtende materiale med 
matt overflate, fra Escape Nordic. Vanntette 
glidelåser. Kan også brukes som belteveske. 
Utmerket for vårt uforutsigbare nordiske klima!

Atrikkelnummer: 1601136  
Diminsjoner: 2,5 x 18,5 x 10,5 cm  
Farge: Beige, Sort, Marineblå, Taupe 
Pris: 239 NOK

Beige

Escape 
Backpack Bergen

Nett og smidig ryggsekk i vannavstøtende  
materiale med matt overflate, fra Escape 
Nordic. Lukkes med spenne foran. Lett  
polstrede, 3,8 cm brede, justerbare skulder
remmer. Enkel bærehank på toppen. Utmerket 
for vårt uforutsigbare nordiske klima! 

Atrikkelnummer: 1601138  
Diminsjoner: 9 x 32 x 27 cm 
Farge: Sort, Marineblå, Taupe
Pris: 559 NOK

Marineblå Taupe

TaupeSort Marineblå
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Escape 
Toilet bag Bergen

Unisex toalettmappe med praktisk opphengs-
krok, laget av vannavstøtende materiale med 
matt overflate, fra Escape Nordic. Vanntett 
glidelås. Enkel bærehank på toppen. 

Atrikkelnummer: 1601141  
Diminsjoner: 10 x 25 x 25 cm 
Farge: Beige, Sort, Marineblå, Taupe
Pris: 399 NOK

Escape 
Weekendbag Bergen

Tøff, romslig og praktisk duffelbag i vannavstø-
tende materiale med matt overflate, fra Escape 
Nordic. Utmerket for vårt uforutsigbare nord-
iske klima! Passer til hverdags, til trening eller 
på reise. Kan bæres for hånden, på skulderen 
eller som crossbody. Hovedrommet lukkes med 
vanntett glidelås, og baksiden har et mindre 
rom med glidelås. Bunnen er utstyrt med  
metallføtter for beskyttelse.

Atrikkelnummer: 1601139  
Diminsjoner: 16,5 x 35 x 43 cm  
Farge: Sort, Marineblå, Taupe 
Pris: 719 NOK

TaupeSort Marineblå

TaupeSort MarineblåBeige
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Marineblå

Marineblå

Sort

Sort

Grønn

Grønn

Escape 
Waistbag Bergen

Unisex hofteveske/slingbag i smidig og nett 
modell laget av vannavstøtende materiale med 
matt overflate, fra Escape Nordic. Vanntett  
glidelås. Utmerket for vårt uforutsigbare  
nordiske klima!

Atrikkelnummer: 1601142  
Diminsjoner: 9 x 16,5 x 36,5 cm  
Farge: Beige, Sort, Grønn, Marineblå, Taupe 
Pris: 319 NOK

Beige

Beige

Escape 
Sling bag Bergen

Unisex slingbag i smidig crossover-modell laget 
av vannavstøtende materiale med matt over
flate, fra Escape Nordic. Vanntett glidelås.  
Fronten har en ekstra lomme med glidelås.  
Mindre løkke på toppen for enkel oppbevaring.  

Atrikkelnummer: 1601143  
Diminsjoner: 6 x 26 x 16,5 cm 
Farge: Beige, Sort, Grønn, Marineblå, Taupe
Pris: 399 NOK

Taupe

Taupe
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Escape 
Crossover Bergen

Allsidig, funksjonell skulderveske i større kamera
veskemodell fra Escape Nordic, laget av vannav-
støtende syntetisk materiale med matt overflate. 
Denne stilige, unisex skuldervesken kombinerer 
praktiske løsninger med moderne design. Perfekt 
både til hverdags og som praktisk reisevenn. Den 
har et komfortabelt tekstilskulderbånd som gjør 
den behagelig og fleksibel, bær den på skulderen 
eller som crossover. Romslig og lett tilgjengelig 
hovedrom, lukkes med glidelås på toppen.

Atrikkelnummer: 1601144  
Diminsjoner: 5 x 19,5 x 24 cm  
Farge: Beige, Sort, Grønn, Marineblå, Taupe 
Pris: 399 NOK

Marineblå

Sort GrønnBeige

Taupe

Escape 
Cabin Trolley Bergen

Tøff, praktisk kabintrolley med hjul og 
teleskophåndtak, i vannavstøtende materiale 
med matt overflate, fra Escape Nordic. 
Vesken kan også bæres på skulderen med 
skulderremmen, eller som ryggsekk, da den 
også har skjulte ryggsekkremmer og ekstra 
beskyttelse for hjulene. Utmerket for vårt 
uforutsigbare nordiske klima! Hovedrommet 
har en U-formet åpning og lukkes med vanntett 
glidelås. Bærehåndtak på toppen. 

Atrikkelnummer: 1601145  
Diminsjoner: 19 x 54 x 39 cm 
Farge: Sort, Taupe
Pris: 1 279 NOK

Sort Taupe
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Sort TaupeBeige

Escape 
Computerbag/sleeve 15” 

Stilren og praktisk dataveske for hverdagsbe-
hov. Laget av et vannavstøtende materiale med 
vanntette glidelåser og polstret innerstoff som 
beskytter datamaskinen mot både støt og vær. 
Vesken har plass til både datamaskin, lader og 
dokumenter, noe som gjør den ideell både for 
jobb og fritid. Slitesterkt materiale sørger for at 
vesken tåler både daglig bruk og utfordrende 
værforhold. 

Atrikkelnummer: 1601149  
Diminsjoner: 38 x 27 x 2,5 cm 
Farge: Beige, Sort, Taupe
Pris: 359 NOK

Marineblå

Sort Grønn

Escape 
Waistbag Bergen

Allsidig, funksjonell skulderveske i trendy bum 
bag-modell fra Escape Nordic, laget av vannav-
støtende syntetisk materiale med matt overfla-
te. Denne stilige, unisex skuldervesken kombi-
nerer praktiske løsninger med moderne design. 
Perfekt både til hverdags og som praktisk rei-
sevenn. Den har et komfortabelt tekstilskulder-
bånd som gjør den behagelig og fleksibel, bær 
den på skulderen eller som crossover. Romslig og 
lett tilgjengelig hovedrom, lukkes med glidelås 
på toppen, doble glider for enkel tilgang.

Atrikkelnummer: 1601146  
Diminsjoner: 9 x 17 x 36 cm  
Farge: Beige, Sort, Grønn, Marineblå, Taupe 
Pris: 319 NOK

Beige

Taupe
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Escape 
Computerbag/sleeve 13” 

Stilren og praktisk dataveske for hverdagsbe-
hov. Laget av vannavstøtende materiale med 
vanntette glidelåser og polstret innerstoff 
som beskytter din datamaskin mot både støt 
og vær. Vesken rommer datamaskin, lader 
og dokumenter, og er ideell både for jobb og 
hverdag. Slitesterkt materiale sørger for at 
vesken tåler både daglig bruk og utfordrende 
værforhold.

Atrikkelnummer: 1601150  
Diminsjoner: 35 x 28 x 2,5 cm  
Farge: Beige, Sort, Taupe 
Pris: 399 NOK

Sort

Sort

Taupe

Taupe

Beige

Beige

Escape 
Waste bag Bergen 

Kompakt og allsidig veske for en aktiv livsstil.  
Laget i et vannavstøtende materiale som beskyt-
ter vesken mot regn og skitt. Designen inklu-
derer et fremre rom for rask tilgang, et sikkert 
bakrom for verdisaker og et organisert interiør 
med nett- og åpne lommer. Den justerbare 
remmen gjør at vesken kan bæres på forskjellige 
måter. Rundt livet, over skulderen eller på brys-
tet og ryggen. Perfekt for både byliv og natu-
ropplevelser, kombinerer den sikker oppbevaring 
og fleksibilitet i en stilren og funksjonell design.

Atrikkelnummer: 1601151  
Diminsjoner: 24,5 x 5 x 14 cm  
Farge: Beige, Sort, Taupe 
Pris: 399 NOK
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Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

1601110 Beige Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 NOK

1601110 Sort Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 NOK

1601110 Grønn Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 NOK

1601110 Marineblå Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 NOK

1601110 Taupe Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 NOK

1601112 Beige Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 719 NOK

1601112 Sort Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 719 NOK

1601112 Marineblå Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 719 NOK

1601112 Taupe Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 719 NOK

1601114 Sort Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 799 NOK

1601114 Grønn Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 799 NOK

1601114 Marineblå Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 799 NOK

1601114 Taupe Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 799 NOK

1601115 Sort Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 15 x 46 x 30 cm 959 NOK

1601115 Grønn Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 15 x 46 x 30 cm 959 NOK

1601115 Taupe Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 15 x 46 x 30 cm 959 NOK

1601116 Sort Escape, tote bag Dull rubber PU 15 x 35 x 40 cm 399 NOK

1601116 Marineblå Escape, tote bag Dull rubber PU 15 x 35 x 40 cm 399 NOK

1601116 Taupe Escape, tote bag Dull rubber PU 15 x 35 x 40 cm 399 NOK

1601117 Sort Escape, weekendbag Dull rubber PU 21,5 x 39,5 x 50 cm 799 NOK

1601117 Marineblå Escape, weekendbag Dull rubber PU 21,5 x 39,5 x 50 cm 799 NOK

1601117 Taupe Escape, weekendbag Dull rubber PU 21,5 x 39,5 x 50 cm 799 NOK

1601118 Sort Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 959 NOK

1601118 Grønn Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 959 NOK

1601118 Marineblå Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 959 NOK

1601118 Taupe Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 959 NOK

Escape prisliste
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Escape prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

1601127 Sort Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 239 NOK

1601127 Grønn Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 239 NOK

1601127 Marineblå Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 239 NOK

1601127 Taupe Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 239 NOK

1601130 Sort Escape, handbag Bergen 11 x 29 x 31 cm 359 NOK

1601132 Beige Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 NOK

1601132 Sort Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 NOK

1601132 Grønn Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 NOK

1601132 Marineblå Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 NOK

1601132 Taupe Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 NOK

1601133 Beige Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 NOK

1601133 Sort Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 NOK

1601133 Grønn Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 NOK

1601133 Marineblå Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 NOK

1601133 Taupe Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 NOK

1601135 Sort Escape, computerbag Bergen 6 x 30 x 38 cm 639 NOK

1601136 Beige Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 239 NOK

1601136 Sort Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 239 NOK

1601136 Marineblå Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 239 NOK

1601136 Taupe Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 239 NOK

1601138 Sort Escape, backpack Bergen 9 x 32 x 27 cm 559 NOK

1601138 Marineblå Escape, backpack Bergen 9 x 32 x 27 cm 559 NOK

1601138 Taupe Escape, backpack Bergen 9 x 32 x 27 cm 559 NOK

1601139 Sort Escape, weekendbag Bergen 16,5 x 35 x 43 cm 719 NOK

1601139 Marineblå Escape, weekendbag Bergen 16,5 x 35 x 43 cm 719 NOK

1601139 Taupe Escape, weekendbag Bergen 16,5 x 35 x 43 cm 719 NOK

1601141 Beige Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 399 NOK

1601141 Sort Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 399 NOK

1601141 Marineblå Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 399 NOK

1601141 Taupe Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 399 NOK
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Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

1601142 Beige Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 NOK

1601142 Sort Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 NOK

1601142 Grønn Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 NOK

1601142 Marineblå Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 NOK

1601142 Taupe Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 NOK

1601143 Beige Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 NOK

1601143 Sort Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 NOK

1601143 Grønn Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 NOK

1601143 Marineblå Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 NOK

1601143 Taupe Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 NOK

1601144 Beige Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 NOK

1601144 Sort Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 NOK

1601144 Grønn Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 NOK

1601144 Marineblå Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 NOK

1601144 Taupe Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 NOK

1601145 Sort Escape, cabin Trolley Bergen 19 x 54 x 39 cm 1 279 NOK

1601145 Taupe Escape,cabin Trolley Bergen 19 x 54 x 39 cm 1 279 NOK

1601146 Beige Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 NOK

1601146 Sort Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 NOK

1601146 Grønn Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 NOK

1601146 Marineblå Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 NOK

1601146 Taupe Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 NOK

1601149 Beige Escape, computerbag/sleeve 15” 38 x 27 x 2,5 cm 359 NOK

1601149 Sort Escape, computerbag/sleeve 15” 38 x 27 x 2,5 cm 359 NOK

1601149 Taupe Escape, computerbag/sleeve 15” 38 x 27 x 2,5 cm 359 NOK

1601150 Beige Escape, computerbag/sleeve 13” 35 x 28 x 2,5 cm 399 NOK

1601150 Sort Escape, computerbag/sleeve 13” 35 x 28 x 2,5 cm 399 NOK

1601150 Taupe Escape, computerbag/sleeve 13” 35 x 28 x 2,5 cm 399 NOK

1601151 Beige Escape, waistbag Bergen 24,5 x 5 x 14 cm 399 NOK

1601151 Sort Escape, waistbag Bergen 24,5 x 5 x 14 cm 399 NOK

1601151 Taupe Escape, waistbag Bergen 24,5 x 5 x 14 cm 399 NOK
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Sandhamn
Velg mellom svart, grafittgrå og olivengrønn 

(fritidstrolley kun i marineblå). Praktiske lommer 

gjør det enkelt å holde orden. Og slipp å bære på 

en masse ting – det problemet løser vognen vår 

elegant. Legg til egen profilering, for eksempel 

bedriftens logo som på bildene her ved siden av. 

Les mer på side 129.

Canvas &  
konstläder

“Karakteristisk for Sandhamn  

er at vi har blandet materialer, 

canvas med kunstskinn.

Stilig og slitesterkt.”

3 års garanti

3



Sandhamn 
Rygssekk

Lagert av slitesterk canvas og kunstskinn. 
Polstret laptoplomme 15”. Innvendig finnes to 
mindre lommer, utvendig finnes en lomme med 
glidelås. 

Atrikkelnummer: 77814  
Diminsjoner: 47 x 30 x 16 cm, 23 L 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Grafittgrå  - 70 
Pris: 639 NOK

Olivengrønn - 66Sort - 10 Grafittgrå  - 70

Sandhamn 
Weekendbag

Lagert av slitesterk canvas og kunstskinn.  
Tre innvendige lommer og to utvendige.
Avtagbar skulderrem medfølger.

Atrikkelnummer: 77712  
Diminsjoner: 55 x 25 x 25 cm, 35 L 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Grafittgrå  - 70 
Pris: 759 NOK

Olivengrønn - 66Sort - 10 Grafittgrå  - 70
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Sandhamn 
Toalettmappe

Lagert av slitesterk canvas med detaljer  
i kunstskinn. Innvendig finnes en lomme. 

Atrikkelnummer: 77774  
Diminsjoner: 25 x 13 x 13 cm 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66, Grafittgrå  - 70 
Pris: 319 NOK

Olivengrønn - 66Sort - 10 Grafittgrå  - 70

Sandhamn 
Forkle 

Laget av canvas med detaljer i kunstskinn. 

Atrikkelnummer: 77759  
Diminsjoner: 78 x 64 cm 
Farge: Sort - 10, Olivengrønn - 66,  
Grafittgrå  - 70, Blå - 40 
Pris: 439 NOK

Olivengrønn - 66Sort - 10 Grafittgrå  - 70

Blå - 40
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Sandhamn 
Handletrillebag

Lagert av slitesterk canvas og detaljer i 
kunstskinn. Vesken har et praktisk snorlokk 
og utvendige lommer med glidelås. Innvendig 
finnes en polstret laptoplomme. Vesken kan 
tas av og brukes som ryggsekk. Vognen har et 
ergonomisk håndtak og store, stabile hjul. 

Atrikkelnummer: 83312  
Diminsjoner: Rygssekk: 30 x 25 x 55 cm,  
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L 
Farge: Marineblå - 41 
Pris: 1 119 NOK

Marineblå - 41

Sandhamn prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7781410 Sort Sandhamn, rygssekk 47 x 30 x 16 cm, 23 L 639 NOK

7781466 Olivengrønn Sandhamn, rygssekk 47 x 30 x 16 cm, 23 L 639 NOK

7781470 Grafittgrå Sandhamn, rygssekk 47 x 30 x 16 cm, 23 L 639 NOK

7771210 Sort Sandhamn, weekendbag 55 x 25 x 25 cm, 35 L 759 NOK

7771266 Olivengrønn Sandhamn, weekendbag 55 x 25 x 25 cm, 35 L 759 NOK

7771270 Grafittgrå Sandhamn, weekendbag 55 x 25 x 25 cm, 35 L 759 NOK

7777410 Sort Sandhamn, toalettmappe 25 x 13 x 13 cm 319 NOK

7777466 Olivengrønn Sandhamn, toalettmappe 25 x 13 x 13 cm 319 NOK

7777470 Grafittgrå Sandhamn, toalettmappe 25 x 13 x 13 cm 319 NOK

7775910 Sort Sandhamn, forkle 78 x 64 cm 439 NOK

7775966 Olivengrønn Sandhamn, forkle 78 x 64 cm 439 NOK

7775970 Grafittgrå Sandhamn, forkle 78 x 64 cm 439 NOK

7775940 Blå Sandhamn, forkle 78 x 64 cm 439 NOK

8331241 Marineblå Sandhamn, handletrillebag
Rygssekk: 30 x 25 x 55 cm,  
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L

1 119 NOK

Ergonomisk
trekkhåndtak

Stabil  
hjulkonstruksjon

Sidelomme

Lomme med 
glidelås 

Kardborrband  
gør att du latt  

kan ta loss vasken 
fra vagnen

Snorlås
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Grå MarineblåSort

Duffy 
Bumbag large 

Trendye og lette unisex hofteveske fra Duffy 
laget av melange 300D polyester. Justerbar 
hoftebelte med spenne. Stor hovedlomme 
med glidelås. To utvendige lommer med 
glidelås, samt en liten lomme på baksiden. 
Perfekt for ferie eller hverdagsbruk.

Atrikkelnummer: 5000100  
Diminsjoner: 10 x 12 x 36 cm  
Farge: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 199 NOK

Duffy
Duffy er et prisvennlig merke som består av 

vesker og bagger med god funksjonalitet,  

laget i kraftig 300D melange polyester i  

unisex-modeller. Legg til egen profilering,  

for eksempel bedriftens logo som på bildene  

her ved siden av. Les mer på side 129.

”Vesker og tilbehør fra Duffy som passer  

både til kvinner og menn.”

Polyester 3 års garanti

3

64



Grå

Grå

Marineblå

Marineblå

Sort

Sort

Duffy 
Bumbag medium 

Trendy og lette unisex hofteveske fra Duffy 
laget av melange 300D polyester. Justerbar 
hoftebelte med spenne. Stor hovedlomme 
med glidelås. En utvendig lomme med glidelås, 
samt en liten lomme på baksiden. Perfekt for 
ferie eller hverdagsbruk.

Atrikkelnummer: 5000101  
Diminsjoner: 8 x 5 x 33 cm  
Farge: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 159 NOK

Duffy 
Crossover 

Praktisk og lett skulderveske fra Duffy laget 
av 300D melange polyester. Vesken har to 
hovedrom, som lukkes med glidelås, og en min-
dre lomme med glidelås på baksiden. Stegløst 
justerbar skulderrem i vevd nylon. Perfekt 
veske på reisen, både for damer og herrer.

Atrikkelnummer: 5000104  
Diminsjoner: 6,5 x 21 x 16 cm  
Farge: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 199 NOK
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Duffy 
Crossover

Praktisk og lett skulderveske fra Duffy laget 
av 300D melange polyester. Vesken har to 
hovedrom, som lukkes med glidelås. På forsiden 
finnes en glidelåslomme og på baksiden finnes 
en glidelåslomme og en åpen lomme. Stegløst 
justerbar skulderrem i vevd nylon.

Atrikkelnummer: 5000105  
Diminsjoner: 7,5 x 27 x 21 cm  
Farge: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 239 NOK

Duffy 
Toilet bag

Praktisk og kompakt toalettmappe fra Duffy 
laget av 300D melange polyester. Hovedrom-
met lukkes med glidelås, og inni finner du fire 
mindre åpne lommer. På forsiden finnes en 
26 cm lang glidelåslomme. På siden finnes et 
bærehåndtak i vevd nylon. Perfekt for reisen, 
treningsstudioet eller campingvognen. 

Atrikkelnummer: 5000106  
Diminsjoner: 10 x 15 x 26 cm 
Farge: Sort, Grå
Pris: 199 NOK

Grå

Grå Marineblå

Sort

Sort
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Duffy 
Backpack 14”

Duffy 
Wallet

Praktisk og sporty tekstillommebok fra Duffy,  
laget av vegansk polyestermelange. 3-delt 
modell som lukkes med borrelås. Utvendig 
glidelåslomme for mynter og mindre verdisaker. 
Innvendig finner du flere kortlommer, et nett-
lomme for ID-kort og en større lomme til sedler.

Atrikkelnummer: 5000107  
Diminsjoner: 1,5 x 14 x 10 cm 
Farge: Sort, Grå 
Pris: 159 NOK

Grå

Grå

MarineblåSort

Sort

Praktisk og lett unisex ryggsekk fra Duffy 
laget av melange 300D polyester. Justerbare, 
polstrede skulderremmer. Stor hovedlomme 
med glidelås, doble glidelåstrekker for enkel 
tilgang. En utvendig lomme med glidelås, 
samt åpne lommer på begge sider, perfekt for 
vannflasker. Enkelt bærehåndtak på toppen. 
Polstret ryggplate. Perfekt på reisen, til  
trening eller til hverdags.

Atrikkelnummer: 5000108  
Diminsjoner: 14 x 41 x 31 cm  
Farge: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 239 NOK
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Duffy 
Backpack 15”

Romslig og velorganisert unisex ryggsekk  
fra Duffy laget av melange 300D polyester.  
Justerbare, polstrede skulderremmer. Stor  
hovedlomme med glidelås, doble glidelås
trekker for enkel tilgang. Åpne nettlommer  
på begge sider, perfekt for vannflasker. Juste-
ringsremmer på sidene. Enkelt bærehåndtak  
på toppen. Godt polstret ryggplate. Perfekt  
på reisen, til trening eller til hverdags.

Atrikkelnummer: 5000109  
Diminsjoner: 15 x 45 x 37 cm 
Farge: Sort, Grå 
Pris: 319 NOK

Duffy 
Duffel bag L

Romslig og sporty unisex duffel bag fra Duffy 
laget av melange 300D polyester. Stor hoved-
lomme med U-åpning, lukkes med glidelås, 
doble glidelåstrekker for enkel tilgang. Bunnen 
har gummiføtter for best beskyttelse. Perfekt 
for reisen, til trening eller til hverdags.

Atrikkelnummer: 5000111  
Diminsjoner: 30 x 32 x 63 cm 
Farge: Sort, Grå
Pris: 399 NOK

Grå

Grå

Sort

Sort
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Duffy 
Duffel bag M

Duffy 
Flapbag

Romslig og sporty unisex veske fra Duffy 
laget av melange 600D polyester. Praktisk og 
lettbåret modell, med glidelås under klaffen for 
ekstra sikkerhet. Klaffen, som har en praktisk 
glidelåslomme, holdes på plass med et borrelås. 
Under klaffen, på vesken, finnes to romslige 
åpne lommer. Refleksdetaljer.

Atrikkelnummer: 5000112  
Diminsjoner: 12 x 30 x 40 cm 
Farge: Sort, Grå 
Pris: 239 NOK

Grå

Grå

Sort

Sort

Sporty, mindre unisex duffel bag fra Duf-
fy laget av melange 600D polyester. Godt 
hovedrom med doble glidelåstrekker, gir 
god oversikt. Skulderremmen har flyttbart 
beskyttelsesbeslag for mer komfortabel bruk. 
Perfekt for reisen, til trening eller til hverdags.

Atrikkelnummer: 5000113  
Diminsjoner: 20 x 25 x 40 cm  
Farge: Sort, Grå 
Pris: 239 NOK
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Duffy 
Midjeveske 

Denne sporty, tøffe og smidige midjevesken/
slingbag fra Duffy er både praktisk og stilren. 
Laget av slitesterk melange 600D polyester. 
Vesken har en hovedlomme med doble gli-
delåstrekker for enkel tilgang. Den justerbare 
tekstilremmen gjør at vesken kan brukes som 
både hofteveske og slingbag, med justerbar 
lengde fra 88 cm til 126 cm for hoftebelte og 23 
cm til 48 cm for skulderrem. På baksiden finnes 
en praktisk glidelåslomme på 22 cm for ekstra 
oppbevaring.

Atrikkelnummer: 5000114  
Diminsjoner: 8.5 x 16,5 x 23 cm  
Farge: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 159 NOK

Duffy 
Under Seater

Mangesidig og funksjonell veske som kan bru-
kes som både dataveske og håndveske, og kan 
omdannes til en ryggsekk. Vesken har rikelig 
med oppbevaring og funksjonalitet. Med fine 
detaljer og skjulte glidelåser har den både stil 
og praktisk oppbevaring. Vesken har et eget 
datarom, nettlommer og en glidelås for enkel 
organisering. Ekstra oppbevaringsrom på bak-
siden og mulighet for å bære den både i håndta-
ket og som ryggsekk gjør den perfekt både for 
arbeid og fritid. Duffy Under Seater er designet 
for en aktiv livsstil.

Atrikkelnummer: 5000115  
Diminsjoner: 30 x 15 x 38 cm  
Farge: Sort 
Pris: 439 NOK

Grå Marineblå

Sort

Sort
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Duffy 
Crossover-veske

Duffy 
Under Seater

Mangesidig og funksjonell veske som kan bru-
kes som både dataveske og håndveske, og kan 
omdannes til en ryggsekk. Vesken har rikelig 
med oppbevaring og funksjonalitet. Med fine 
detaljer og skjulte glidelåser har den både stil 
og praktisk oppbevaring. Vesken har et eget 
datarom, nettlommer og en glidelås for enkel 
organisering. Ekstra oppbevaringsrom på bak-
siden og mulighet for å bære den både i håndta-
ket og som ryggsekk gjør den perfekt både for 
arbeid og fritid. Duffy Under Seater er designet 
for en aktiv livsstil.

Atrikkelnummer: 5000116  
Diminsjoner: 25 x 20 x 40 cm  
Farge: Sort 
Pris: 479 NOK

GråSort

Sort

Praktisk og allsidig skulderveske for hver-
dagsbruk og utflukter. Vesken har en juster-
bar skulderrem og en utvendig lomme med 
glidelås. Klaffen på utsiden fungerer som en 
stilig detalj, mens den skjulte låsen bidrar til et 
stilrent og gjennomtenkt design. Innvendig har 
vesken en åpen lomme for enkel oppbevaring 
samt et separat rom med glidelås, perfekt for 
å oppbevare verdisaker trygt. En funksjonell 
og stilfull veske for alle anledninger.

Atrikkelnummer: 5000117  
Diminsjoner: 20,5 x 2 x 18 cm  
Farge: Sort, Grå 
Pris: 159 NOK
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Duffy 
Phonebag

Praktisk og kompakt telefonveske, unisex, med 
justerbar skulderrem og en diskret utvendig 
lomme med glidelås for sikker oppbevaring. 
Vesken har en stilren design med en dekorativ 
klaff på utsiden som en ekstra detalj. Innvendig 
finnes et åpent hovedrom og et separat rom 
med glidelås, perfekt for mindre gjenstander 
som betalingskort og andre verdisaker.

Atrikkelnummer: 5000118  
Diminsjoner: 12,5 x 2 x 20 cm  
Farge: Sort, Grå 
Pris: 119 NOK

GråSort

Duffy prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

5000100 Sort Duffy, bumbag large 10 x 12 x 36 cm 199 NOK

5000100 Grå Duffy, bumbag large 10 x 12 x 36 cm 199 NOK

5000100 Marineblå Duffy, bumbag large 10 x 12 x 36 cm 199 NOK

5000101 Sort Duffy, bumbag medium 8 x 5 x 33 cm 159 NOK

5000101 Grå Duffy, bumbag medium 8 x 5 x 33 cm 159 NOK

5000101 Marineblå Duffy, bumbag medium 8 x 5 x 33 cm 159 NOK

5000104 Sort Duffy, crossover 6,5 x 21 x 16 cm 199 NOK

5000104 Grå Duffy, crossover 6,5 x 21 x 16 cm 199 NOK

5000104 Marineblå Duffy, crossover 6,5 x 21 x 16 cm 199 NOK

5000105 Sort Duffy, crossover 7,5 x 27 x 21 cm 239 NOK

5000105 Grå Duffy, crossover 7,5 x 27 x 21 cm 239 NOK

5000105 Marineblå Duffy, crossover 7,5 x 27 x 21 cm 239 NOK

5000106 Sort Duffy, toilet bag 10 x 15 x 26 cm 199 NOK

5000106 Sort Duffy, toilet bag 10 x 15 x 26 cm 199 NOK
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Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

5000107 Sort Duffy, wallet 1,5 x 14 x 10 cm 159 NOK

5000107 Grå Duffy, wallet 1,5 x 14 x 10 cm 159 NOK

5000108 Sort Duffy, backpack 14” 14 x 41 x 31 cm 239 NOK

5000108 Grå Duffy, backpack 14” 14 x 41 x 31 cm 239 NOK

5000108 Marineblå Duffy, backpack 14” 14 x 41 x 31 cm 239 NOK

5000109 Sort Duffy, backpack 15” 15 x 45 x 37 cm 319 NOK

5000109 Grå Duffy, backpack 15” 15 x 45 x 37 cm 319 NOK

5000111 Sort Duffy, duffel bag L 30 x 32 x 63 cm 399 NOK

5000111 Grå Duffy, duffel bag L 30 x 32 x 63 cm 399 NOK

5000112 Sort Duffy, flapbag 12 x 30 x 40 cm 239 NOK

5000112 Grå Duffy, flapbag 12 x 30 x 40 cm 239 NOK

5000113 Sort Duffy, duffel bag M 20 x 25 x 40 cm 239 NOK

5000113 Grå Duffy, duffel bag M 20 x 25 x 40 cm 239 NOK

5000114 Sort Duffy, midjeveske 8.5 x 16,5 x 23 cm 159 NOK

5000114 Grå Duffy, midjeveske 8.5 x 16,5 x 23 cm 159 NOK

5000114 Marineblå Duffy, midjeveske 8.5 x 16,5 x 23 cm 159 NOK

5000115 Sort Duffy, underseater 30 x 15 x 38 cm 439 NOK

5000116 Sort Duffy, underseater 25 x 20 x 40 cm 479 NOK

5000117 Sort Duffy, crossover 20,5 x 2 x 18 cm 159 NOK

5000117 Grå Duffy, crossover 20,5 x 2 x 18 cm 159 NOK

5000118 Sort Duffy, phonebag 12,5 x 2 x 20 cm 119 NOK

5000118 Grå Duffy, phonebag 12,5 x 2 x 20 cm 119 NOK
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Flight
Flight-serien fra North Pioneer er en sporty 

serie laget i et slitesterkt materiale med 

vannavstøtende egenskaper. Gode modeller  

og prisvennlige vesker! Legg til egen profilering, 

for eksempel bedriftens logo som på bildene  

her ved siden av. Les mer på side 129.

”En sporty serie fra North 

Pioneer laget i et slites-

terkt og vannavstøtende 

materiale.”

Flight 
Backpack 

Praktisk og romslig ryggsekk fra North Pioneer 
– perfekt for arbeid, skole og reise. Den har 
ergonomiske skulderstropper og polstring i 
ryggen, noe som gjør den komfortabel å bære. 
To hovedrom med toveis glidelåser. Det ene 
hovedrommet har flere praktiske lommer, 
samt et eget rom for bærbar PC eller nett-
brett. Det andre rommet er veldig romslig, 
med en stor åpen lomme for f.eks. permer. 
Vesken har to utvendige lommer med glidelås, 
samt to åpne sidelommer som passer for f.eks. 
flaske eller paraply. Vesken kan festes på trek-
khåndtaket til en koffert.

Atrikkelnummer: 7120036  
Diminsjoner: 17 x 41 x 31 cm  
Farge: Sort, Grønn 
Pris: 639 NOK

GrønnSort

Extra light5 års garanti

5

Organized 
packing
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Flight 
Computerbag 

Praktisk og smidig dataveske med god 
oppbevaringsplass. Perfekt for arbeid og 
reiser. Utstyrt med flere innvendige lommer, 
inkludert et datarom, samt glidelåser som 
går langt ned for enkel tilgang. Bærehåndtak 
og justerbar skulderrem gir god komfort. En 
ekstra funksjon er stroppen på baksiden for å 
feste vesken til en koffert, noe som gjør den 
ideell for reisende. Den stilrene designen med 
fine detaljer og et ytre oppbevaringsrom gjør 
vesken til et praktisk og tidløst valg for både 
menn og kvinner.

Atrikkelnummer: 7120037  
Diminsjoner: 42 x 28 x 12 cm  
Farge: Sort, Grønn 
Pris: 639 NOK

Flight 
Barrel bag 

Sporty og slitesterk duffelbag fra North Pione-
er! Flight-serien har vannavstøtende egenska-
per og mange gjennomtenkte løsninger. Ideell 
for reiser og hverdagsbruk. Flight Barrel Bag 
kan brukes som en vanlig bag, men har også 
ekstra polstrede og justerbare skulderremmer 
som gjør at du kan bruke den som ryggsekk. 
Skulderremmene er skjult i et rom bak. Stort 
hovedrom gir god oversikt over tingene 
dine. Skofakk på kortsiden og en lomme med 
glidelås på innsiden. Vesken er utstyrt med 
et øvre håndtak og justerbar skulderrem. På 
baksiden av vesken finnes en stropp som gjør 
det mulig å feste vesken sikkert til kofferten 
når du reiser.

Atrikkelnummer: 7120039  
Diminsjoner: 24,5 x 50 x 31,5 cm 
Farge: Sort, Grønn 
Pris: 799 NOK

Grønn

Grønn

Sort

Sort
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Flight 
Toiletry bag

Klassisk toalettmappe i vannavstøtende 
polyester fra North Pioneer. Hovedrom med 
glidelås, tre innvendige lommer og en utvendig 
glidelåslomme. Rommer 4 liter. Toalettmappe 
med plass til det du måtte trenge på reisen.

Atrikkelnummer: 7120041  
Diminsjoner: 11 x 16 x 25 cm  
Farge: Sort, Grønn 
Pris: 239 NOK

Flight 
Bag

Sporty og slitesterk bag fra North Pioneer! 
Flight-serien har vannavstøtende egenskaper 
og mange gjennomtenkte løsninger. Ideell 
for reiser og hverdagsbruk. Vesken har doble 
bærehåndtak, og en avtakbar, justerbar skul-
derrem. Hovedrom med glidelås, innvendig med 
en glidelåslomme og 4 mindre åpne lommer. 
Utvendig glidelåslomme foran. Vesken har en 
stropp på baksiden, slik at du enkelt kan feste 
den til håndtaket på en koffert.

Atrikkelnummer: 7120042  
Diminsjoner: 19 x 30 x 50 cm  
Farge: Sort, Grønn 
Pris: 639 NOK

Grønn

Grønn

Sort

Sort
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Flight 
Travel Backpack

Flight 
Crossbody

Liten og praktisk crossbody-veske fra North 
Pioneer. Skulderveske med justerbar skulder-
rem, to utvendige smarte lommer og flere 
innvendige lommer. Laget i et vannavstøtende 
materiale som gjør den motstandsdyktig mot 
fukt! Perfekt for reiser og hverdagsbruk!

Atrikkelnummer: 7120043  
Diminsjoner: 6 x 24 x 18,5 cm  
Farge: Sort, Grønn 
Pris: 319 NOK

En praktisk og funksjonell ryggsekk, perfekt 
for både arbeid og reiser. Den har flere rom, 
inkludert et datarom, og glidelåser som gir 
enkel tilgang til tingene dine. En unik funksjon 
er muligheten til å feste to forskjellige varian-
ter av hoftevesker på ryggsekken for ekstra, 
lett tilgjengelig oppbevaring. Perfekt for rask 
tilgang ved passkontroll eller på flyplassen. 
Med justerbare skulderremmer og et robust 
bærehåndtak er ryggsekken både komfortabel 
og stilfull, en ideell løsning for den organiserte 
reisende.

Atrikkelnummer: 7120053  
Diminsjoner: 35 x 20 x 55 cm  
Farge: Sort, Grønn 
Pris: 1 359 NOK

Grønn

Grønn

Sort

Sort
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Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7120036 Sort Flight, backpack 17 x 41 x 31 cm 639 NOK

7120036 Grønn Flight, backpack 17 x 41 x 31 cm 639 NOK

7120037 Sort Flight, computerpack 42 x 28 x 12 cm 639 NOK

7120037 Grønn Flight, computerpack 42 x 28 x 12 cm 639 NOK

7120039 Sort Flight, barrel bag 24,5 x 50 x 31,5 cm 799 NOK

7120039 Grønn Flight, barrel bag 24,5 x 50 x 31,5 cm 799 NOK

7120041 Sort Flight, toiletry bag 11 x 16 x 25 cm 239 NOK

7120041 Grønn Flight, toiletry bag 11 x 16 x 25 cm 239 NOK

7120042 Sort Flight, bag 19 x 30 x 50 cm 639 NOK

7120042 Grønn Flight, bag 19 x 30 x 50 cm 639 NOK

7120043 Sort Flight, crossbody 6 x 24 x 18,5 cm 319 NOK

7120043 Grønn Flight, crossbody 6 x 24 x 18,5 cm 319 NOK

7120053 Sort Flight, backpack 35 x 20 x 55 cm 1 359 NOK

7120053 Grønn Flight, backpack 35 x 20 x 55 cm 1 359 NOK

Flight prisliste
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Boarding
Lette og funksjonelle vesker fra North Pioneer 

med en forretningsfølelse. Stilfull design i et 

slitesterkt og eksklusivt polyesterstoff. Koffer-

tene, som har 7 års garanti, er laget for de som 

reiser mye i sitt profesjonelle liv. Legg til egen 

profilering, for eksempel bedriftens logo, som 

på bildene her ved siden av. Les mer på side 129.

”En serie lette, funksjonelle 

og stilrene reisekofferter 

laget for det skandinaviske 

markedet.”

Boarding 
Kabinkoffert 55 cm 4 wheels 

Ekstremt lett og myk kabinvæske i polyes-
ter fra North Pioneer. BOARDING-serien er 
utvidbar, med flere lommer både på innsiden 
og utsiden. Kofferten har fire dempede 360° 
roterende hjul, som gjør den lett å rulle i alle 
retninger. Integrert TSA-kodelås gir god be-
skyttelse for innholdet ditt. På innsiden finner 
du praktiske lommer med glidelås og elastiske 
stropper for å holde klærne på plass.

Atrikkelnummer: 7110302  
Diminsjoner: 55 x 40 x 20 (+3) cm  
Farge: Sort 
Pris: 1 359 NOK

Sort

Organized 
packing

Extra light7 års garanti

7

3 digit
TSA-lock
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Boarding 
Koffert 65 cm 

Lett og myk mellomstor reisekoffert i poly-
ester fra North Pioneer. BOARDING-reisekof-
ferten har en romslig lomme på utsiden og 
flere lommer på innsiden. Kofferten har fire 
dempede 360° roterende hjul, som gjør den 
lett å rulle i alle retninger. Senket TSA-kodelås 
gir god beskyttelse for innholdet ditt. På 
innsiden finner du praktiske glidelåslommer og 
elastiske stropper som holder klærne på plass.

Atrikkelnummer: 7110303  
Diminsjoner: 65 x 42 x 26 cm  
Farge: Sort 
Pris: 1 439 NOK

Boarding 
Koffert 78 cm 

Lett og myk stor reisekoffert i polyester fra 
North Pioneer. BOARDING-reisekofferten har 
en romslig lomme på utsiden og flere lommer 
på innsiden. Kofferten har fire dempede 360° 
roterende hjul, som gjør den lett å rulle i alle 
retninger. Senket TSA-kodelås gir god beskyt-
telse for innholdet ditt. På innsiden finner du 
praktiske glidelåslommer og elastiske stropper 
som holder klærne på plass.

Atrikkelnummer: 7110304  
Diminsjoner: 78 x 49 x 31 cm  
Farge: Sort 
Pris: 1 599 NOK

Sort

Sort
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Boarding 
Koffert 3 pcs set

Atrikkelnummer: 7110301  
Diminsjoner S: 55 x 40 x 20 (+3) cm
Diminsjoner M: 65 x 42 x 26 cm 
Diminsjoner L: 78 x 49 x 31 cm  
Farge: Sort 
Pris: 4 398 NOK

Boarding 
Kabinkoffert 55 cm 2 wheels

Ekstremt lett og myk kabinvæske i polyester fra 
North Pioneer. Kofferten er utvidbar, med flere 
lommer både på innsiden og utsiden. Integrert 
TSA-kodelås gir god beskyttelse for innholdet ditt. 
På innsiden finner du praktiske lommer med gli-
delås og elastiske stropper for å holde alt på plass.

Atrikkelnummer: 7110305  
Diminsjoner: 55 x 40 x 20 cm  
Farge: Sort 
Pris: 1 279 NOK

Sort

Sort

82



Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7110302 Sort Boarding, Kabinkoffert 55 cm 4 wheels 55 x 40 x 20 (+3) cm 1 359 NOK

7110303 Sort Boarding, koffert 65 cm 65 x 42 x 26 cm 1 439 NOK

7110304 Sort Boarding, koffert 78 cm 78 x 49 x 31 cm 1 599 NOK

7110301 Sort Boarding, koffert 3 pcs set S, M, L 4 398 NOK

7110305 Sort Boarding, Kabinkoffert 55 cm 2 wheels 55 x 40 x 20 cm 1 279 NOK

Boarding prisliste
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Lounge
Skandinaver har vært reisende i generasjoner. 

Lounge by North Pioneer er der komfort, funk-

sjon og business smelter sammen. Denne serien 

er designet for moderne reisende og sikrer at du 

enkelt navigerer på reisen og kommer frem for-

beredt på suksess. Veskene er laget i slitesterkt, 

1680 D resirkulert materiale med 10 års garanti. 

Legg til egen profilering, for eksempel bedrif-

tens logo, som på bildene her ved siden av.  

Les mer på side 129.

”Vesker som signaliserer 

komfort og funksjon for 

moderne reisende med 

høye krav.”

Lounge 
Kabinkoffert 55 cm

Lounge er en premium reisekoffert med kraf-
tig, slitesterkt materiale og smarte funksjoner 
som gjør den både holdbar og brukervennlig.
Vesken er utstyrt med stille, slitesterke hjul, 
solide draghåndtak, TSA-lås og kombinas-
jonslås for ekstra sikkerhet. Kofferten har ti 
års garanti og finnes i tre størrelser for ulike 
behov. Kabinvæsken rommer 40 liter, kan ut-
vides til 43 liter og veier kun 2,7 kg. Lounge er 
designet for å være lett, men samtidig robust, 
med maksimal funksjonalitet og fleksibilitet 
for både korte og lange reiser.

Atrikkelnummer: 7110502  
Diminsjoner: 55 x 40 x 20 (+3) cm  
Farge: Sort 
Pris: 1 919 NOK

Sort

ExpandedOrganized 
packing

10 års garanti

10

Recycled 
material

1680 D Durable 
material

Hinomoto  
Wheels

3 digit
TSA-lock
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Lounge 
Koffert 68 cm

Lounge er en premium reisekoffert med kraftig, 
slitesterkt materiale og smarte funksjoner som 
gjør den både holdbar og brukervennlig.
Vesken er utstyrt med stille, slitesterke hjul, 
solide draghåndtak, TSA-lås og kombinasjonslås 
for ekstra sikkerhet. Kofferten har ti års garanti 
og finnes i tre størrelser for ulike behov. Denne 
reisekofferten er 68 cm, rommer 71 liter som kan 
utvides til 76,5 liter og veier 2,95 kg. Lounge er 
designet for å være lett, men samtidig robust, 
med maksimal funksjonalitet og fleksibilitet for 
både korte og lange reiser.

Atrikkelnummer: 7110503  
Diminsjoner: 68 x 44 x 24 (+5) cm  
Farge: Sort 
Pris: 2 159 NOK

Lounge 
Koffert 79 cm

Lounge er en premium reisekoffert med kraf-
tig, slitesterkt materiale og smarte funksjoner 
som gjør den både holdbar og brukervennlig.
Vesken er utstyrt med stille, slitesterke hjul, 
solide draghåndtak, TSA-lås og kombinas-
jonslås for ekstra sikkerhet. Kofferten har ti 
års garanti og finnes i tre størrelser for ulike 
behov. Den store kofferten er 79 cm, rommer 
106 liter som kan utvides til 113 liter og veier 
3,4 kg. Lounge er designet for å være lett, men 
samtidig robust, med maksimal funksjonalitet 
og fleksibilitet for både korte og lange reiser.

Atrikkelnummer: 7110504  
Diminsjoner: 79 x 49 x 28 (+5) cm  
Farge: Sort 
Pris: 2 399 NOK

Sort

Sort
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Lounge 
Trolley business Lounge 

Kabinvæske av høy kvalitet med stilren design og 
smarte funksjoner. Perfekt for forretningsreiser 
og kortere reiser. Slitesterkt materiale, vannav-
visende ytterlomme, polstret laptop-lomme og 
separat klær-lomme. Med en volum på 35 liter, lav 
vekt på 2,8 kg, robuste hjul og kabinmål på 50 x 40 
x 20 cm, er den både praktisk og følger standar-
den for håndbagasje. Vesken inngår i Lounge- 
serien, som står for kvalitet og stil.

Atrikkelnummer: 7110506  
Diminsjoner: 50 x 40 x 20 cm  
Farge: Sort 
Pris: 1 599 NOK

Lounge 
Koffert 3 pcs set

Atrikkelnummer: 7110501  
Diminsjoner S: 55 x 40 x 20 (+3) cm
Diminsjoner M: 68 x 44 x 24 (+5) cm
Diminsjoner L: 79 x 49 x 28 (+5) cm  
Farge: Sort 
Pris: 6 477 NOK

Sort

Sort
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Lounge 
Garment Bag 

Med en kapasitet på 48 liter, smart innredning 
og hengende design holder denne lette rese-
garderoben klærne dine krøllfrie. Justerbar 
skulderrem for komfortabel transport, med 
mulighet for ekstra skulderrem ved behov.

Atrikkelnummer: 7120500  
Diminsjoner: 54 x 40 x 11 cm, 48 L | 1,8 Kg 
Farge: Sort 
Pris: 1 279 NOK

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7110502 Sort Lounge, kabinkoffert 55 55 x 40 x 20 (+3) cm 1 919 NOK

7110503 Sort Lounge, koffert 68 68 x 44 x 24 (+5) cm 2 159 NOK

7110504 Sort Lounge, koffert 79 79 x 49 x 28 (+5) cm 2 399 NOK

7110501 Sort Lounge, koffert 3 pcs set S, M, L 6 477 NOK

7110506 Sort Lounge, trolley business Lounge 50 x 40 x 20 cm 1 599 NOK

7120500 Sort Lounge, garment bag 54 x 40 x 11 cm, 48 L | 1,8 Kg 1 279 NOK

Lounge prisliste

Sort
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Köpenhamn
Den er praktisk, stilig og har alle de smarte funk-

sjonene. Dobbelthjul, utvidbar, lås med TSA-funk-

sjon og god innredning. Men fremfor alt er den 

lett. Finnes i tre størrelser og syv farger. Tre års 

garanti er inkludert. Legg til egen profilering, for 

eksempel bedriftens logo. Les mer på side 129.

”En holdbar, ekspanderbar og lett koffert takket 

være materialet polykarbonat. Serien inkluderer 

reisekofferter og en kabinkoffert.”

ABS/PCLett koffert 360°  
roterende hjul

Finnes i 3 størrel-
ser og som sett

3 års garanti

3



Köpenhamn 
Koffert 

Laget av slitesterk ABS-plast/polykarbonat. Lav vekt. 
Kan utvides opptil 20 prosent. Interiør med lommer, 
inndelinger og spennestropper. Fire dobbelhjul. 
Justerbar teleskopshåndtak. Godkjent, integrert 
kombinasjonslås med TSA-funksjon. Kan kjøpes som 
enkel kofferter i størrelsene S, M og L eller som sett. 
Størrelsen S tilsvarer en kabinkoffert.

S Atrikkelnummer: 50483030  
Diminsjoner: 55 x 40 x 23/26 cm
37/43 L | 3,4 kg 
Pris: 1 319 NOK

M Atrikkelnummer: 6083030  
Diminsjoner: 67 x 45 x 29/32 cm
65/71 L | 4,3 kg 
Pris: 1 479 NOK

L Atrikkelnummer: 7083030  
Diminsjoner: 77 x 52 x 31/34 cm
101/115 L | 4,0 kg 
Pris: 1 639 NOK

Sølv - 71Blå - 40Rød - 50 Hvit - 30

Rosé Champagne - 48Sort -10 Sort Carbon - 11

TSA-lås, 
3 tall

Bærehåndtak

BærehåndtakUtvidbar 20%

4 stk dobbelhjul 

Justerbar 
håndtak

Atrikkelnummer: 83030  
Diminsjoner S: 55 x 40 x 23/26 cm, 37/43 L | 3,4 kg
Diminsjoner M: 67 x 45 x 29/32 cm, 65/71 L | 4,3 kg
Diminsjoner L: 77 x 52 x 31/34 cm, 101/115 L | 4,8 kg 
Pris: 3 919 NOK

3-set
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Köpenhamn 
Koffert 3-set

Atrikkelnummer: 83030  
Diminsjoner S: 55 x 40 x 23/26 cm
37/43 L L | 3,4 kg
Diminsjoner M: 67 x 45 x 29/32 cm
65/71 L | 4,3 kg
Diminsjoner L: 77 x 52 x 31/34 cm
101/115 L | 4,8 kg 
Pris: 3 919 NOK

Sølv - 71Blå - 40Rosé Champagne - 48 Rød - 50Sort Carbon - 11 Hvit - 30Sort -10

Bærehåndtak

Bærehåndtak

4 stk dobbelhjul 

Justerbar  
håndtak

TSA-lås,  
3 tall

Utvidbar 20%
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Köpenhamn prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

5048303010 Sort Köpenhamn, koffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 319 NOK

5048303011 Sort carbon Köpenhamn, koffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 319 NOK

5048303048 Rosé champagne Köpenhamn, koffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 319 NOK

5048303050 Rød Köpenhamn, koffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 319 NOK

5048303030 Hvit Köpenhamn, koffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 319 NOK

5048303040 Blå Köpenhamn, koffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 319 NOK

5048303071 Sølv Köpenhamn, koffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 319 NOK

608303010 Sort Köpenhamn, koffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 479 NOK

608303011 Sort carbon Köpenhamn, koffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 479 NOK

608303048 Rosé champagne Köpenhamn, koffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 479 NOK

608303050 Rød Köpenhamn, koffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 479 NOK

608303030 Hvit Köpenhamn, koffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 479 NOK

608303040 Blå Köpenhamn, koffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 479 NOK

608303071 Sølv Köpenhamn, koffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 479 NOK

708303010 Sort Köpenhamn, koffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 639 NOK

708303011 Sort carbon Köpenhamn, koffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 639 NOK

708303048 Rosé champagne Köpenhamn, koffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 639 NOK

708303050 Rød Köpenhamn, koffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 639 NOK

708303030 Hvit Köpenhamn, koffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 639 NOK

708303040 Blå Köpenhamn, koffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 639 NOK

708303071 Sølv Köpenhamn, koffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 639 NOK

8303010 Sort Köpenhamn, koffert 3-set S, M, L 3 919 NOK

8303011 Sort carbon Köpenhamn, koffert 3-set S, M, L 3 919 NOK

8303048 Rosé champagne Köpenhamn, koffert 3-set S, M, L 3 919 NOK

8303050 Rød Köpenhamn, koffert 3-set S, M, L 3 919 NOK

8303030 Hvit Köpenhamn, koffert 3-set S, M, L 3 919 NOK

8303040 Blå Köpenhamn, koffert 3-set S, M, L 3 919 NOK

8303071 Sølv Köpenhamn, koffert 3-set S, M, L 3 919 NOK
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Birmingham
Det holdbare materialet betyr at denne vesken 

vil vare i mange år. Størrelsen passer perfekt 

som håndbagasje. Dobbelthjulene gjør den lett å 

rulle, og kombinasjonslåsen gir trygghet. Tre års 

garanti er inkludert. Legg til egen profilering, for 

eksempel bedriftens logo. Les mer på side 129.

Kabinkoffert Lett koffert360°  
roterende hjul

ABS/PC

”Størrelsen og vekten er to fordeler. Innredningen 

som holder pakken på plass, er en annen.”

3 års garanti

3



Birmingham 
Kabinkoffert/Koffert 

Laget av slitesterk ABS-plast. Lav vekt. Innred-
ningen består av mellanskive og pakkebånd. Fire 
dobbelthjul. Justerbart teleskophåndtak. Godkjent 
kombinasjonslås.

S Atrikkelnummer: 83403  
Diminsjoner: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Farge: Sort - 10, Khaki - 24, Olivengrønn - 60 
Pris: 839 NOK

M Atrikkelnummer: 83406  
Diminsjoner: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Farge: Sort - 10, Khaki - 24, Olivengrønn - 66 
Pris: 1 039 NOK

Khaki - 24Sort - 10 Olivengrønn - 60/66

Atrikkelnummer: 83404  
Diminsjoner S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Diminsjoner M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Farge: Sort - 10, Khaki - 24, Olivengrønn - 66 
Pris: 1 759 NOK

2-set
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Birmingham prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

8340310 Sort Birmingham, kabinkoffert 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 839 NOK

8340324 Khaki Birmingham, kabinkoffert 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 839 NOK

8340360 Olivengrønn Birmingham, kabinkoffert 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 839 NOK

8340610 Sort Birmingham, koffert 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 1 039 NOK

8340624 Khaki Birmingham, koffert 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 1 039 NOK

8340666 Olivengrønn Birmingham, koffert 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 1 039 NOK

8340410 Sort Birmingham, 2-set S, M 1 759 NOK

8340424 Khaki Birmingham, 2-set S, M 1 759 NOK

8340466 Olivengrønn Birmingham, 2-set S, M 1 759 NOK

Birmingham 
Koffert 2-set

Atrikkelnummer: 83404  
Diminsjoner S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Diminsjoner M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Farge: Sort - 10, Khaki - 24, Olivengrønn - 66 
Pris: 1 759 NOK

Khaki - 24Sort - 10 Olivengrønn - 66
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OSL
Kofferter fra North Pioneer har en skandinavisk 

profil med fokus på holdbarhet og kvalitet. 

Materialet er solid, lett og smidig. Smarte 

detaljer som 360° roterende hjul, slitesterk 

glidelås og TSA-kodelås gjør reisen både enklere 

og tryggere. Et elastisk kryssband på innsiden 

holder alt på plass. Legg til egen profilering, for 

eksempel bedriftens logo. Les mer på side 129.

”Praktiske funksjoner og et design 

inspirert av norske isbreer og nordisk natur.”

3 digit
TSA-lock

100% 
polypropylene

5 års garanti

5

Extra light 360° rotating 
padded wheels



OSL 
Kabinkoffert 55 cm 

Kabinveske i slitesterk polypropylen fra North Pioneer. 
OSL-veskene fra North Pioneer består av svært robus-
te, lette og funksjonelle vesker. Serien heter OSL etter 
flyplasskoden for Oslo Lufthavn Gardermoen, og de-
signen er inspirert av norske isbreer og nordisk natur. 
Vesken har et solid draghåndtak og fire 360° roteren-
de hjul, noe som gjør den lett å rulle i alle retninger. 
En solid og slitesterk glidelås, samt TSA-kodelås gir 
god beskyttelse for innholdet ditt. På innsiden har 
den praktiske glidelåslommer og et elastisk kryssband 
som holder klærne på plass. Vesken er laget av poly-
propylen, et solid, lett og smidig materiale.

Atrikkelnummer: 7110012  
Diminsjoner: 39 x 20 x 55 cm  
Farge: Sort, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa,  
Pris: 1 399 NOK

OSL 
Koffert 67 cm 

Mellomstor reisekoffert i slitesterk polypropylen fra 
North Pioneer. OSL-veskene fra North Pioneer består av 
svært robuste, lette og funksjonelle vesker. Serien heter 
OSL etter flyplasskoden for Oslo Lufthavn Gardermoen, 
og designen er inspirert av norske isbreer og nordisk 
natur. Vesken har et solid draghåndtak og fire 360° rote-
rende hjul, noe som gjør den lett å rulle i alle retninger. 
En solid og slitesterk glidelås, samt TSA-kodelås gir god 
beskyttelse for innholdet ditt. På innsiden har den prak-
tiske glidelåslommer og et elastisk kryssband som hol-
der klærne på plass. Vesken er laget av polypropylen, et 
solid, lett og smidig materiale.

Atrikkelnummer: 7110013  
Diminsjoner: 45 × 26,5 × 67 cm  
Farge: Sort, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa,  
Pris: 1 599 NOK

Sort

Sort

Champagne

Champagne

Oceanblå

Oceanblå

Petrol

Petrol

Rosa

Rosa
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OSL 
Koffert 77 cm

Stor reisekoffert i slitesterk polypropylen fra North 
Pioneer. OSL-veskene fra North Pioneer består av svært 
robuste, lette og funksjonelle vesker. Serien heter OSL 
etter flyplasskoden for Oslo Lufthavn Gardermoen, og 
designen er inspirert av norske isbreer og nordisk natur. 
Vesken har et solid draghåndtak og fire 360° roterende 
hjul, noe som gjør den lett å rulle i alle retninger. En solid 
og slitesterk glidelås, samt TSA-kodelås gir god beskyt-
telse for innholdet ditt. På innsiden har den praktiske gli-
delåslommer og et elastisk kryssband som holder klærne 
på plass. Vesken er laget av polypropylen, et solid, lett og 
smidig materiale.

Atrikkelnummer: 7110014  
Diminsjoner: 50,5 × 31,5 × 77 cm  
Farge: Sort, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa 
Pris: 1 839 NOK

Sort Champagne Oceanblå

Petrol Rosa

OSL 
Koffert 3 pcs set 

Atrikkelnummer: 7110011  
Diminsjoner S: 39 x 20 x 55 cm
Diminsjoner M: 45 × 26,5 × 67 cm
Diminsjoner L: 50,5 × 31,5 × 77 cm  
Farge: Sort, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa,  
Pris: 4 637 NOK

Sort Champagne Oceanblå

Petrol Rosa
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Sort Petrol

OSL 
Kabinkoffert 55 cm laptop

Kabinveske med separat laptop-lomme fra North 
Pioneer. OSL-veskene fra North Pioneer består av svært 
robuste, lette og funksjonelle vesker. Serien heter OSL 
etter flyplasskoden for Oslo Lufthavn Gardermoen, og 
designen er inspirert av norske isbreer og nordisk natur. 
Vesken har et solid draghåndtak og fire 360° roterende 
hjul, noe som gjør den lett å rulle i alle retninger. En 
solid og slitesterk glidelås, samt TSA-kodelås gir god 
beskyttelse for innholdet ditt. På innsiden har den 
praktiske glidelåslommer og et kryssband som holder 
klærne på plass. Vesken er laget av polypropylen, et 
solid, lett og smidig materiale.

Atrikkelnummer: 7110015  
Diminsjoner: 38 x 22,5 x 55 cm  
Farge: Sort, Petrol 
Pris: 1 599 NOK



OSL prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7110012 Sort OSL, kabinkoffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 399 NOK

7110012 Champagne OSL, kabinkoffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 399 NOK

7110012 Oceanblå OSL, kabinkoffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 399 NOK

7110012 Petrol OSL, kabinkoffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 399 NOK

7110012 Rosa OSL, kabinkoffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 399 NOK

7110013 Sort OSL, koffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 NOK

7110013 Champagne OSL, koffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 NOK

7110013 Oceanblå OSL, koffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 NOK

7110013 Petrol OSL, koffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 NOK

7110013 Rosa OSL, koffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 NOK

7110014 Sort OSL, koffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 839 NOK

7110014 Champagne OSL, koffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 839 NOK

7110014 Oceanblå OSL, koffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 839 NOK

7110014 Petrol OSL, koffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 839 NOK

7110014 Rosa OSL, koffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 839 NOK

7110011 Sort OSL, koffert 3 pcs S, M, L 4 637 NOK

7110011 Champagne OSL, koffert 3 pcs S, M, L 4 637 NOK

7110011 Oceanblå OSL, koffert 3 pcs S, M, L 4 637 NOK

7110011 Petrol OSL, koffert 3 pcs S, M, L 4 637 NOK

7110011 Rosa OSL, koffert 3 pcs S, M, L 4 637 NOK

7110015 Sort OSL, kabinkoffert 55 cm laptop 38 x 22,5 x 55 cm 1 599 NOK

7110015 Petrol OSL, kabinkoffert 55 cm laptop 38 x 22,5 x 55 cm 1 599 NOK
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BGO
Praktiske og ekspanderbare koffertene med plass 

til god pakking. Kjent for sin funksjonalitet og 

lave vekt, kombinerer North Pioneer-koffertene 

et elegant og stilrent design. Smarte detaljer som 

støtdempende hjuloppheng skaper en myk og 

stille rulling. TSA-kodelåsen gir ekstra sikkerhet. 

Velg mellom ulike størrelser, eller et sett med tre 

kofferter. Legg til egen profilering, som for  

eksempel bedriftens logo. Les mer på side 129.

”Lette og funksjonelle vesker med 

et stilrent og elegant ytre.”

3 digit
TSA-lock

100% 
polypropylene

5 års garanti

5

Extra light 360° rotating 
padded wheels

Expanded



BGO 
Kabinkoffert 55 cm 

Lett og ekspanderbar kabinveske i slitesterk polypropylen 
fra serien Bergen fra North Pioneer. North Pioneer sine 
kofferter er kjent for å være funksjonelle og lette, sam-
tidig som de har et stilrent og elegant utseende. Serien 
heter BGO etter flyplasskoden for Bergen Lufthavn, 
og alle tre størrelsene i serien er ekspanderbare. Uten 
ekspansjon er vesken kun 20 cm bred og dermed godkjent 
som håndbagasje på de fleste lavprisselskaper. Med sin 
nye type hjul ruller vesken både stille og støtdempende 
på underlaget. Den rillete overflaten forsterker vesken 
mot støt som kan oppstå under transport, og integrert 
TSA-kodelås gir god beskyttelse for innholdet ditt. På 
innsiden finner du praktiske glidelåslommer og et elastisk 
kryssband som holder klærne på plass.

Atrikkelnummer: 7110072  
Diminsjoner: 38 x 20/23 x 55 cm  
Farge: Sort, Grønn, Marineblå, Rosa 
Pris: 1 439 NOK

BGO 
Koffert 67 cm 

Ekspanderbar og praktisk mellomstor reisekoffert i slites-
terk polypropylen fra serien Bergen fra North Pioneer. 
North Pioneer sine kofferter er kjent for å være funk-
sjonelle og lette, kombinert med et stilrent og elegant 
design. Serien heter BGO etter flyplasskoden for Bergen 
Lufthavn, og alle tre størrelsene i serien er ekspander-
bare. Med sin nye type støtdempende hjuloppheng ruller 
vesken stille og med reduserte vibrasjoner i håndtaket. 
Den rillete overflaten forsterker vesken mot støt som kan 
oppstå under transport, og integrert TSA-kodelås gir god 
beskyttelse for innholdet ditt. På innsiden har vesken 
praktiske glidelåslommer og et elastisk kryssband som 
holder klærne på plass.

Atrikkelnummer: 7110073  
Diminsjoner: 44 x 26/29 x 67 cm  
Farge: Sort, Grønn, Marineblå, Rosa 
Pris: 1 679 NOK

Sort Grønn Marineblå Rosa

Sort Grønn Marineblå Rosa
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BGO 
Koffert 3 pcs set 

Atrikkelnummer: 7110071  
Diminsjoner S: 38 x 20/23 x 55 cm
Diminsjoner M: 44 x 26/29 x 67 cm
Diminsjoner L: 51 x 31/34 x 77 cm  
Farge: Sort, Grønn, Marineblå, Rosa 
Pris: 4 718 NOK

BGO 
Koffert 77 cm

Ekspanderbar og praktisk stor reisekoffert i slitesterk 
polypropylen fra serien Bergen fra North Pioneer. North 
Pioneer sine kofferter er kjent for å være funksjonelle 
og lette, kombinert med et stilrent og elegant design. 
Serien heter BGO etter flyplasskoden for Bergen 
Lufthavn, og alle tre størrelsene i serien er ekspander-
bare. Med sin nye type støtdempende hjuloppheng 
ruller vesken stille og med reduserte vibrasjoner i 
håndtaket. Den rillete overflaten forsterker vesken 
mot støt som kan oppstå under transport, og integrert 
TSA-kodelås gir god beskyttelse for innholdet ditt. På 
innsiden finner du praktiske glidelåslommer og et elas-
tisk kryssband som holder klærne på plass.

Atrikkelnummer: 7110074  
Diminsjoner: 51 x 31/34 x 77 cm  
Farge: Sort, Grønn, Marineblå, Rosa 
Pris: 1 839 NOK

Sort

Sort

Grønn

Grønn

Marineblå

Marineblå

Rosa

Rosa

104



BGO prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7110072 Sort BGO, kabinkoffert 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 439 NOK

7110072 Grønn BGO, kabinkoffert 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 439 NOK

7110072 Marineblå BGO, kabinkoffert 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 439 NOK

7110072 Rosa BGO, kabinkoffert 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 439 NOK

7110073 Sort BGO, koffert 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 679 NOK

7110073 Grønn BGO, koffert 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 679 NOK

7110073 Marineblå BGO, koffert 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 679 NOK

7110073 Rosa BGO, koffert 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 679 NOK

7110074 Sort BGO, koffert 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 839 NOK

7110074 Grønn BGO, koffert 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 839 NOK

7110074 Marineblå BGO, koffert 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 839 NOK

7110074 Rosa BGO, koffert 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 839 NOK

7110071 Sort BGO, koffert 3 pcs set S, M, L 4 718 NOK

7110071 Grønn BGO, koffert 3 pcs set S, M, L 4 718 NOK

7110071 Marineblå BGO, koffert 3 pcs set S, M, L 4 718 NOK

7110071 Rosa BGO, koffert 3 pcs set S, M, L 4 718 NOK
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Superb
Gjennomtenkte og velbalanserte kofferter 

laget for å gjøre reiser og eventyr morsommere, 

enklere og tryggere i mange år fremover. 

Koffertene er utviklet for å møte de høyeste 

forventningene. Skallet er laget av LiteShield™ 

polykarbonat (Covestro Makrolon®), samme 

materiale som brukes i kampfly på grunn av 

den lave vekten og ekstreme holdbarheten. 

Selvfølgelig inkluderer vi vår North Pioneer Anti-

Break™ garanti. Legg til egen profilering, som for 

eksempel bedriftens logo. Les mer på side 129.

”Det samme materialet som brukes 

i kampfly, takket være den lave vekten 

og ekstreme holdbarheten.”

10-year �
Anti-Break™ � 

Warranty

Super-Smooth 
Premium

#8 Zippers

Premium 
Lock

Ultra quiet 
and durable 
Hinomoto® 

8x360° wheels

LiteShield™ 
Premium PC 

Shell with 
Makrolon® raw 

materials

Intelligent  
Interior layout
with Compres-

sion Panel



Superb 
Kabinkoffert 55 cm 

At vår North Pioneer Anti-Break™ garanti er inkludert 
forklarer den høye kvaliteten. Hvis skallet skulle gå i 
stykker, uansett årsak, får du en ny veske uten kostnad 
ti år fra kjøpsdato. Hjul (fra japanske Hinomoto®), lås 
(fra YiFeng®) og andre komponenter er valgt med 
omhu og er utskiftbare hvis de noen gang skulle 
slites ut. På innsiden er vesken utstyrt med premium 
tekstiler og enkle, smarte løsninger for å gjøre pakking 
enklere.

Atrikkelnummer: 7110142  
Diminsjoner: 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg 
Farge: Sort, Sølv 
Pris: 1 919 NOK

Superb 
Koffert 66 cm 

At vår North Pioneer Anti-Break™ garanti er 
inkludert forklarer den høye kvaliteten. Hvis 
skallet skulle gå i stykker, uansett årsak, får du 
en ny veske uten kostnad ti år fra kjøpsdato. Hjul 
(fra japanske Hinomoto®), lås (fra YiFeng®) og 
andre komponenter er valgt med omhu og er 
utskiftbare hvis de noen gang skulle slites ut. På 
innsiden er vesken utstyrt med premium tekstiler 
og enkle, smarte løsninger for å gjøre pakking 
enklere.

Atrikkelnummer: 7110143  
Diminsjoner: 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg	
Farge: Sort, Sølv 
Pris: 2 079 NOK

Sort Sølv

Sort Sølv
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Superb 
Koffert 75 cm

At vår North Pioneer Anti-Break™ garanti er inkludert 
forklarer den høye kvaliteten. Hvis skallet skulle gå i 
stykker, uansett årsak, får du en ny veske uten kostnad 
ti år fra kjøpsdato. Hjul (fra japanske Hinomoto®), lås 
(fra YiFeng®) og andre komponenter er valgt med 
omhu og er utskiftbare hvis de noen gang skulle 
slites ut. På innsiden er vesken utstyrt med premium 
tekstiler og enkle, smarte løsninger for å gjøre pakking 
enklere.

Atrikkelnummer: 7110144  
Diminsjoner: 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg
Farge: Sort, Sølv 
Pris: 2 399 NOK

Superb 
Koffert 3 pcs set 

Atrikkelnummer: 7110141  
Diminsjoner S: 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg
Diminsjoner M: 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg  
Diminsjoner L: 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg  
Farge: Sort, Sølv 
Pris: 6 398 NOK

Sort Sølv

Sort Sølv
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Superb prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7110142 Sort Superb, kabinkoffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg 1 919 NOK

7110142 Sølv Superb, kabinkoffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg 1 919 NOK

7110143 Sort Superb, koffert 66 cm 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg 2 079 NOK

7110143 Sølv Superb, koffert 66 cm 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg 2 079 NOK

7110144 Sort Superb, koffert 75 cm 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg 2 399 NOK

7110144 Sølv Superb, koffert 75 cm 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg 2 399 NOK

7110141 Sort Superb, koffert 3 pcs set S, M, L 6 398 NOK

7110141 Sølv Superb, koffert 3 pcs set S, M, L 6 398 NOK
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Vintage
Designen er inspirert av klassiske reise

vesker. Dette, kombinert med moderne 

produksjonsteknikker, materialer og 

komponenter, gjør det til en serie unike produkter 

på markedet. Skallet er laget av LiteShield™ 

polykarbonat (Covestro Makrolon®), samme 

materiale som brukes i kampfly på grunn av 

lav vekt og ekstrem holdbarhet. Av den grunn 

inkluderer vi selvfølgelig vår North Pioneer Anti-

Break™ garanti. Legg til egen profilering, som for 

eksempel bedriftens logo. Les mer på side 129.

”Designet er inspirert av klassiske kofferter.”

10-year �
Anti-Break™ � 

Warranty

Elegant and 
Rugged

#10 Zippers 
with Internal Coils

Premium 
Lock

Ultra quiet 
and durable 
Hinomoto® 

8x360° wheels

Genuine  
leather details

Luxurious  
Interior with 

Premium 
Textiles



Vintage 
Kabinkoffert 55 cm 

VintagePro™ er premiumprodukter, designet i Skan-
dinavia og presisjonslaget på høyeste nivå. Vår North 
Pioneer Anti-Break™ garanti betyr at hvis skallet går i 
stykker, får du en ny veske uten kostnad ti år fra kjøps-
dato. Hjul (fra japanske Hinomoto®), lås (fra YiFeng®) 
og andre komponenter er valgt med omhu og er ut-
skiftbare hvis de noen gang skulle slites ut. På innsiden 
er det premiumtekstiler og enkle, smarte løsninger for 
å gjøre pakking enklere.

Atrikkelnummer: 7110152  
Diminsjoner: 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg  
Farge: Sort, Marineblå, Hvit 
Pris: 2 559 NOK

Vintage 
Koffert 68 cm 

Sort

Sort

Marineblå

Marineblå

Hvit

Hvit

VintagePro™ er premiumprodukter, designet 
i Skandinavia og presisjonslaget på høyeste 
nivå. Vår North Pioneer Anti-Break™ garanti 
betyr at hvis skallet går i stykker, får du en ny 
veske uten kostnad ti år fra kjøpsdato. Hjul 
(fra japanske Hinomoto®), lås (fra YiFeng®) og 
andre komponenter er valgt med omhu og er 
utskiftbare hvis de noen gang skulle slites ut. 
På innsiden er det premiumtekstiler og enkle, 
smarte løsninger for å gjøre pakking enklere.

Atrikkelnummer: 7110153  
Diminsjoner: 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 
Farge: Sort, Marineblå, Hvit 
Pris: 2 799 NOK
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Vintage 
Koffert 76 cm

VintagePro™ er premiumprodukter, designet i Skan-
dinavia og presisjonslaget på høyeste nivå. Vår North 
Pioneer Anti-Break™ garanti betyr at hvis skallet går i 
stykker, får du en ny veske uten kostnad ti år fra kjøps-
dato. Hjul (fra japanske Hinomoto®), lås (fra YiFeng®) 
og andre komponenter er valgt med omhu og er ut-
skiftbare hvis de noen gang skulle slites ut. På innsiden 
er det premiumtekstiler og enkle, smarte løsninger for 
å gjøre pakking enklere.

Atrikkelnummer: 7110154  
Diminsjoner: 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 
Farge: Sort, Marineblå, Hvit 
Pris: 3 199 NOK

Vintage 
Koffert 3 pcs set 

Atrikkelnummer: 7110151  
Diminsjoner S: 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 
Diminsjoner M: 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg	
Diminsjoner L: 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 
Farge: Sort, Marineblå, Hvit 
Pris: 8 558 NOK

Sort

Sort

Marineblå

Marineblå

Hvit

Hvit
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Vintage prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

7110152 Sort Vintage, kabinkoffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 2 559 NOK

7110152 Marineblå Vintage, kabinkoffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 2 559 NOK

7110152 Hvit Vintage, kabinkoffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 2 559 NOK

7110153 Sort Vintage, koffert 68 cm 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 2 799 NOK

7110153 Marineblå Vintage, koffert 68 cm 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 2 799 NOK

7110153 Hvit Vintage, koffert 68 cm 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 2 799 NOK

7110154 Sort Vintage, koffert 77 cm 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 3 199 NOK

7110154 Marineblå Vintage, koffert 77 cm 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 3 199 NOK

7110154 Hvit Vintage, koffert 77 cm 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 3 199 NOK

7110151 Sort Vintage, koffert 3 pcs set S, M, L 8 558 NOK

7110151 Marineblå Vintage, koffert 3 pcs set S, M, L 8 558 NOK

7110151 Hvit Vintage, koffert 3 pcs set S, M, L 8 558 NOK
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Tylösand
For utflukten, på stranden, i hagen eller på 

festen. Sørg for å holde alt temperert med stil 

og finesse. Læret gir optimal kjøleevne sammen 

med den innvendige foliebellegningen. I tillegg 

inkluderer vi vårt bærekraftige tankesett. Legg 

til egen profilering, som for eksempel bedriftens 

logo. Les mer på side 129.

Sustainable 
production 

Skinn

”Perfekt for livsnytere,  

som for eksempel kjølevesker 

og et etui for bag-in-box.  

Alt i ekte lær.”

Tylösand 
Kjøleveske 

Laget av eksklusivt, garvet buffelskinn. 
Kjøleisolerende belegg på innsiden. Stort lokk 
gir god oversikt over innholdet. Utvendig lom-
me lukkes med glidelås. Avtakbar skulderrem 
følger med. Læret er sertifisert og bærekraftig 
produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 90-002  
Diminsjoner: 36 x 29 x 26 cm 
Farge: Brun 
Pris: 2 399 NOK

Brun 
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Tylösand 
Ryggsekk kjøleveske

Laget av eksklusivt, garvet buffelskinn. 
Kjøleisolerende belegg på innsiden. Stort lokk 
gir god oversikt over innholdet. Tre utvendige 
lommer med glidelås. Polstret bakside og skul-
derremmer. Læret er sertifisert og bærekraftig 
produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 90-003  
Diminsjoner: 31 x 42 x 25 cm 
Farge: Brun 
Pris: 2 399 NOK

Brun 

Tylösand
Kjøleveske bag-in-box 

Laget av eksklusivt, garvet buffelskinn. 
Kjøleisolerende belegg på innsiden. Stor 
åpning med glidelås gir god oversikt over 
innholdet. Læret er sertifisert og bærekraftig 
produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 90-001  
Diminsjoner: 3 L 
Farge: Brun 
Pris: 639 NOK

Brun 

Tylösand prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

90-002 Brun Tylösand, kjøleveske 36 x 29 x 26 cm 2 399 NOK

90-003 Brun Tylösand, rygssekk kjøleveske 31 x 42 x 25 cm 2 399 NOK

90-001 Brun Tylösand, kjøleveske bag in box 3 L 639 NOK
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Brännö
Produkter laget for å bli den perfekte gaven. 

Det er kvalitet og omsorg for detaljene. Som 

på forkleet hvor remmen ikke belaster nakken, 

men fordeler vekten på en større flate. I tillegg 

inkluderer vi vårt bærekraftige tankesett. Legg 

til egen profilering, som for eksempel bedriftens 

logo. Les mer på side 129.

”En serie inspirert av kjøkken, 

mat og drikke. Vi kunne også lagt 

til glede og fest.”

Sustainable 
production 

Skinn



Brännö 
Vinveske 2

Laget av lær. Plass til to flasker. Læret er 
sertifisert og bærekraftig produsert i henhold 
til Reach. 

Atrikkelnummer: 70-120  
Diminsjoner: 33 x 18 x 10,5 cm 
Farge: Brun 
Pris: 799 NOK

Brun

Brun

Brännö
Ølveske, 6

Laget av buffelskinn. Plass til seks flasker. 
Læret er sertifisert og bærekraftig produsert  
i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 73-120  
Diminsjoner: 28,5 x 25,5 x 14 cm 
Farge: Brun 
Pris: 959 NOK
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Brännö 
Forkle

Laget av eksklusivt, garvet buffelskinn. Tre  
store lommer foran og kryssede remmer  
for god komfort. Læret er sertifisert og  
bærekraftig produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 77-120  
Diminsjoner: 86 x 65 cm 
Farge: Brun 
Pris: 1 479 NOK

Brun
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Brännö 
Lommelerke 24 cl

Laget av rustfritt stål med eksklusivt, garvet 
buffelskinn. Læret er sertifisert og bærekraf-
tig produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 93-120  
Diminsjoner: 12,5 x 9 x 2 cm, rymmer 24 cl 
Farge: Brun 
Pris: 359 NOK

Brun

Eksempel på preging. Produktet 
er uten logo for å muliggjøre 
preging av egen logo.

Bælgen på utsiden gir plass 
til en karabinkrok, praktisk 
når du vil bære vesken.

Brännö 
Snapsvesker 2,5 cl 
Snapsvesker 6 cl

Laget av eksklusivt, garvet buffelskinn. Veske med  
fire snapsglass á 2,5 cl/6 cl. Læret er sertifisert og 
bærekraftig produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 91-120 (rund),  
92-120 (avlang)  
Diminsjoner: 13 x 8,5 x 13 cm (rund),  
24,5 x 8 x 8 cm (avlang) 
Farge: Brun 
Pris: 719 NOK (rund),  
759 NOK (avlang)

Brun
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Brännö 
Bryggeriveske 4 
Bryggeriveske 6

Laget av buffelskinn. Plass til fire  
respektive seks flasker. Læret er sertifisert og 
bærekraftig produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 78-10420 (4 flasker),  
78-10620 (6 flasker)  
Diminsjoner: 15 x 28 x 13 cm (4 flasker),  
20 x 28 x 13 cm (6 flasker) 
Farge: Brun 
Pris: 599 NOK (4 flasker),  
719 NOK (6 flasker)

Brun

Brännö 
Snapsvesker 10

Laget av buffelskinn. Plass til ti små flasker. 
Læret er sertifisert og bærekraftig produsert  
i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 89-120 
Diminsjoner: 22 x 9,5 x 19,5 cm 
Farge: Brun 
Pris: 719 NOK

Brun
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Brännö prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

70-120 Brun Brännö, vinveske 2 33 x 18 x 10,5 cm 799 NOK

73-120 Brun Brännö, ølveske 6 28,5 x 25,5 x 14 cm 959 NOK

77-120 Brun Brännö, forkle 86 x 65 cm 1 479 NOK

93-120 Brun Brännö, lommelerke 12,5 x 9 x 2 cm, rymmer 24 cl 359 NOK

91-120 Brun Brännö, snapsvesker 2,5 cl 13 x 8,5 x 13 cm 719 NOK

92-120 Brun Brännö, snapsvesker 6 cl 24,5 x 8 x 8 cm 759 NOK

78-10420 Brun Brännö, bryggeriveske 4 15 x 28 x 13 cm 599 NOK

78-10620 Brun Brännö, bryggeriveske 6 20 x 28 x 13 cm 719 NOK

89-120 Brun Brännö, snapsvesker 10 22 x 9,5 x 19,5 cm 719 NOK
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Secure
En serie kortholdere med smarte 

funksjoner. RFID-funksjonen beskytter 

kortene mot skimming. Aluminiumskallet 

hindrer kortene fra å bøye seg. I tillegg 

finnes en ny og forbedret funksjon som 

gjør det mulig å få kortene frem med 

et diskret knappetrykk. At kortholderen 

også er stilig, er bare en bonus.

Kortholder 8 Secure
Laget av lær med et aluminiumskall som beskytter 
kortene mot å bøyes eller brekke. Plass til åtte 
kort, og med klikkløsningen er de lett tilgjengelige. 
RFID-funksjonen beskytter kortene mot skimming. 
Kortholderen kan også åpnes og gir plass til penger 
eller flere kort. Læret er sertifisert og bærekraftig 
produsert i henhold til Reach. 

Atrikkelnummer: 62-110 (Sort), 62-326 (cognac)  
Diminsjoner: 10 x 7 x 2 cm
Farge: Sort, Cognac 
Pris: 479 NOK

Kortholder 6 Secure
Laget av lær med et aluminiumskall som beskytter 
kortene mot å bøyes eller brekke. Plass til seks 
kort, og med klikkløsningen er de lett tilgjengelige. 
RFID-funksjonen beskytter kortene mot skimming. 
Læret er sertifisert og bærekraftig produsert i hen-
hold til Reach. 

Atrikkelnummer: 61-110 (Sort), 61-326 (cognac)  
Diminsjoner: 9,6 x 6 x 1,4 cm
Farge: Sort, Cognac 
Pris: 375 NOK

Cognac - 26Sort - 10
Cognac - 26Sort - 10

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3
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Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

62-110 Sort Secure, kortholder 8 Secure 10 x 7 x 2 cm 479 NOK

62-326 Cognac Secure, kortholder 8 Secure 10 x 7 x 2 cm 479 NOK

61-110 Sort Secure, kortholder 6 Secure 9,6 x 6 x 1,4 cm 375 NOK

61-326 Cognac Secure, kortholder 6 Secure 9,6 x 6 x 1,4 cm 375 NOK

Secure prisliste
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Dokument-
mappe
Våre dokumentmapper finnes i to varianter. 

Uansett hva du velger kan du legge til egen  

profilering, for eksempel bedriftens logo.  

Les mer på side 129.

Dokumentmappe
Laget av kunstlær. Glidelås rundt hele. Innven-
dig finnes miniregnskap, blokk, pennholder, fire 
kredittkortlommer, en lengre lomme som lukkes 
med glidelås, belger for ekstra oppbevaring samt 
et rom for visittkort. Størrelse: A4. 

Atrikkelnummer: 81652  
Diminsjoner: 35 x 25 cm
Farge: Sort - 10 
Pris: 383 NOK

Sort - 10
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Dokumentmapper prisliste

Atrikkelnummer Farge Produktbeskrivelse Diminsjoner Pris ex moms

8165210 Sort Dokumentmappe 35 x 25 cm 383 NOK

8165310 Sort Dokumentmappe med ringmekanisme 35 x 25 x 2 cm 389 NOK

Sort - 10

Dokumentmappe med  
ringmekanisme

Laget av kunstlær. Glidelås rundt hele. 
Avtagbar ringmekanisme. Innvendig finnes 
miniregnskap, blokk, pennholder, fire kreditt-
kortlommer, en lengre lomme som lukkes med 
glidelås, belger for ekstra oppbevaring samt et 
rom for visittkort. Størrelse: A4. 

Atrikkelnummer: 81653 
Diminsjoner: 35 x 25 x 2 cm
Farge: Sort - 10 
Pris: 389 NOK

Obs!  
Svensk ring-
mekanisme.
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Vi stekker oss hele tiden etter å finne mer miljøvennlige materialer, produsere mer 

energieffektivt og finne muligheter til å forbedre vår verden gjennom vårt daglige 

arbeid. Vi ønsker å minimere de negative effektene av virksomheten vår og  

maksimere de positive slik at vi når våre miljømål på lang sikt.

Veskene er pakket  
– vår bærekraftsreise  

kan begynne.

Mer enn bare et produkt 

Kvalitet er mer enn bare et produkt, fin emballasje og  

gleden vi håper kundene våre føler når de mottar et  

produkt fra oss. Det handler like mye om å sikre de  

ansattes vilkår, både hos oss og hos våre leverandører, 

slik at deres arbeid blir trygt, rettferdig, lovlig og under 

humane forhold.

Våre bærekraftsmål 

Våre bærekraftsmål tar sikte på en mer miljøvennlig  

fremtid med en positiv innvirkning på jorden vår. Vi ønsker 

å bidra gjennom vår livsstil, med respekt for menneske-

rettigheter og felles verdier. Carls O bærekraftsmål, med 

dens fremgang og gjenstående utfordringer, vil jevnlig bli 

kommunisert både internt og eksternt.

Hele produksjonskjeden 

For oss er bærekraft like viktig i hele produksjonskjeden, 

ikke bare med materialene som velges, men også med 

krav til sosialt og etisk rettferdige metoder. Vår definis-

jon av miljøvennlige produkter inkluderer resirkulering, 

bærekraftig produksjon, redusert energiforbruk og mindre 

transport.

En miljøvennlig fremtid 

Vi jobber kontinuerlig for at produktene våre skal fremme 

en miljøvennlig fremtid. For oss betyr bærekraft også at vi 

streber etter å møte behovene til mennesker og samfun-

net uten å sette fremtidige generasjoners mulighet til å 

møte dem i fare. Det innebærer å leve innenfor grensene 

til planetens ressurser og beskytte miljøet.

Medlem av Sedex 

Vi er medlem av Sedex, en global plattform for deling av 

informasjon om bærekraftig produksjon i flere deler av 

forsyningskjeden. Vi har i flere år jobbet med sertifisering 

av samfunnsansvar etter SA8000-standarden, basert på FNs 

barnekonvensjon og menneskerettighetskonvensjonen.
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”For oss er bærekraft like 
viktig i hele produksjons
kjeden, ikke bare materia-

lene som velges, men også 
med krav om sosiale og 

etisk rettferdige metoder.” 



1 2 3
Velg produkt

I veiledningen ved siden av ser du på 

hvilken måte våre ulike produkter 

kan profileres. 

 

 

 

 

 

Velg motiv
Det vanligste er en logo, et grafisk 

mønster eller et bilde. Spør oss hvis 

du er interessert i flere alternativer 

eller har tekniske spørsmål. 

 

 

 

 

 

Velg trykkteknikk 
Du kan lese mer om våre ulike trykk-

teknikker her på siden. Vi kan gi deg 

råd om hvilken metode som passer 

best for akkurat ditt produkt. 

Gjør produktene unik med 
din egen profelering. 

Bestill raskt og enkelt.

De fleste av våre produkter kan profileres. Å bruke logo, grafisk mønster eller  

bilde gir merverdi, både markedsføringsmessig og for brukerens stolthet.  

Les mer om alle alternativene vi tilbyr.

Velg gaveinnpakning. 
gaveinnpakning Trenger du gaveinnpakning til  

produktene dine? Vi kan håndtere det. Har du 

spørsmål eller betraktninger om alternative  

løsninger, ikke nøl med å kontakte oss:  

info@carlobolaget.se eller +46 (0)371-193 90.

For enkel og 
rask støtte.
Noen gode ting å vurdere før du kontakter oss 

om profilering.

•	 Valg av produkt og farge.

•	 Valg av profilering.

•	 Plassering og størrelse på profilering.

•	 Levering av vektorisert logo.

•	 Ansvarlig kontaktperson for godkjenning av 

korrektur. 
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Produkt Foliering
Domad- 

klistremerke 
Preging

Vevde etiketter/ 
etiketter i kunstskinn

Overføring

Florens ∙
Genevé ∙
House Of Sajaco ∙
Sandhamn ∙ ∙
Duffy ∙ ∙
Reykjavik ∙ ∙ ∙
Escape ∙ ∙ ∙
Bergen ∙ ∙
Flight ∙ ∙
Boarding ∙ ∙
Lounge ∙ ∙
Köpenhamn ∙ ∙
Superb ∙ ∙
Vintage ∙ ∙
Birmingham ∙ ∙
OSL ∙
BGO ∙
Tylösand ∙
Brännö ∙
Secure ∙
Dokumentmapper ∙ ∙

Profileringsinstruksjoner.

I tillegg til det som vises i veiledningen ovenfor kan vi tilby gravering, brodering og vevde merker. Kontakt oss for mer informasjon.

Veiledningen ovenfor viser hvilken type profilering vi kan tilby for de ulike seriene. Det kan imidlertid være unntak avhengig av 

bearbeidingsprosessen og hvor logoen skal plasseres. Kontakt oss for mer informasjon.

Ved leveringstider på 5–6 måneder vil kostnaden for profilerte produkter være lavere. Dette fordi vi da kan utføre bearbeidingen 

samtidig med produksjonen. Den minste mengden for dette varierer, vennligst kontakt oss for mer informasjon.
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Ulike trykkteknikker.

Foliering

En form for selvklebende vinylfolie 

som legges direkte på produktet.  

Minimumsmengde: 1 klistremerke. 

Domad-klistremerke 

Et plastbelegg av epoksy, som skaper 

følelsen av at klistremerket skiller seg 

ut. Minimumsmengde: 25 klistremerker.

 

Preging

Under ekstremt hardt press presses 

læret slik at motivet kommer tydelig 

frem. Minimumsmengde: 1 klistremerke.

Vevde etiketter/etiketter  

i kunstskinn  

Tekstil- eller kunstskinnetiketter  

veves med stor nøyaktighet ved hjelp 

av laser. Minimumsmengde:  

25 klistremerker.

Overføring

En kombinasjon av hardt trykk og høy 

varme gjør at motivet fester seg til 

produktet. Minimumsmengde:  

25 klistremerker.

Vi kan også tilby, 
gravering, brodering 

og vevde merker, 
kontakt oss for mer 

informasjon.
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Det er ting som må tas hensyn til, ting som bare må være der for klarhet.  

Som den fine skriften. Her har vi imidlertid valgt å presentere teksten i full  

lesbar størrelse. Det er litt av hvordan vi jobber i Carlobolaget Det skal være  

enkelt og trygt for deg som kunde.

Generelt

Alt salg skjer via våre forhandlere i Skandinavia og Europa. 

Dersom du som privatperson er interessert i vårt sorti-

ment, kan du kontakte oss så hjelper vi deg med å finne en 

forhandler.

Pris

Alle priser som vises er ekskl. mva. Frakt og andre 

tilleggskostnader kommer i tillegg (f.eks. innpakning av 

pakker, merking av produkter eller andre ekstratjenester).

Frakt

Frakt kommer i tillegg til alle bestillinger, med mindre  

annet er avtalt.

Leveringsbetingelser

Carlobolaget sender alltid sine forsendelser gratis fra vårt 

lager. Dette innebærer at kunden er ansvarlig for at varene 

er forsikret under transport. Vilkåret gjelder forutsatt at 

det ikke er inngått annen avtale. 

 

 

 

Klager 

Vi sjekker hver forsendelse før den forlater vårt lager.  

Skulle den likevel være skadet eller feilbehandlet ved  

mottak, skal dette meldes til Carlobolaget senest tre  

dager etter at varen er mottatt. Returvarer sendt uten  

returinformasjon håndteres ikke. Ved produktfeil eller  

behov for reservedeler må du registrere din sak på vår 

nettside (carlobolaget.com/reklamation) eller kontakte vår  

kundeservice. For enkel og rask behandling, legg ved et 

bilde og beskriv saken din.

Tvist

Vi følger anbefalingene fra Forbrukerklagenemnda ved 

eventuelle tvister.

Forbehold

Vi tar forbehold om eventuelle trykkfeil som priser, spesi-

fikasjoner etc. Farger og nyanser på våre produkter gjengis 

så nøyaktig som mulig i all markedsføring, men vi kan 

dessverre ikke garantere at fargegjengivelsen alltid er 

nøyaktig. Vi forbeholder oss også retten til å justere prise-

ne ved større endringer i valutakurser eller råvarepriser.

Kjøpsbetingelser med  
den fine skriften i fullt  

lesbar størrelse.
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